

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DO CONCELLO PLENO CELEBRADA O VINTE E OITO DE SETEMBRO DE DOUS MIL DEZASETE.

ASISTENTES:

Alcalde-Presidente:

D. Bernardo Fernández Piñeiro.

Concelleiro/as:

D. Pedro Amado Sanmartín.

Dña. Raquel Caruncho Corral.

D. José Simoes Couceiro.

Dña. Yolanda Vázquez Busto.

Dña. Marta Pico Machado.

Dña. María Carmen Piñeiro Varela.

Dña. Ascensión de Vicente Olarte.

D. Andrés Pérez Pérez.

Dña. Ana María Veira García.

D. Jorge Serafín Allegue Freire.

[Abandona a sesión sendo as 13h:48min, no punto da orde do día: Rogos e Preguntas]

Non asisten:

Dña. Silvia Fornos Permuy.

D. Francisco Javier Crespo Romeo.

Secretaria:

D^a. Ana Ramos Ramos

Interventora

D^a. Lucía Varela Martínez

Na sala de sesións da Casa do Concello de Ponte deume, sendo as doce horas e quince minutos do día vinte e oito de setembro de dous mil dezasete, xúntanse en sesión ordinaria, primeira convocatoria, previamente convocadas ao efecto, as persoas membros do Pleno do concello relacionadas á marxe, baixo a presidencia do señor alcalde-presidente, Don Bernardo Fernández Piñeiro.

Foron asistidos polas Secretaria e a Interventora Municipais.

A Presidencia abre a sesión procedéndose a tratar os asuntos incluídos na orde do día:

1.- LECTURA E APROBACIÓN, SE PROCEDE, DOS BORRADORES DAS ACTAS DAS SESIÓN ANTERIORES:

- ORDINARIA DE 27.07.2017.

- EXTRAORDINARIA DE 09.09.2017.

- EXTRAORDINARIA DE 14.09.2017.

A Secretaria da lectura á proposta da Alcaldía-Presidencia, que se transcribe a continuación:

“PROPOSTA DE ACORDO

(Expediente: 2017/G003/000170)

LECTURA E APROBACIÓN, SE PROCEDE, DOS BORRADORES DAS ACTAS DE SESIÓN ANTERIORES.



Recibida polas persoas membro do Pleno, a copia dos borradores das actas correspondentes ás sesións:

- ordinaria de 27.07.2017.
- extraordinaria de 09.09.2017.
- extraordinaria de 14.09.2017.

Sométese á aprobación á seguinte **PROPOSTA DE ACORDO**:

PRIMEIRO. Aprobar os borradores das actas correspondentes ás sesións:

- ordinaria de 27.07.2017.
- extraordinaria de 09.09.2017.
- extraordinaria de 14.09.2017.

SEGUNDO.- Ordenar a súa transcripción ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2 do Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de novembro.

Asinado dixitalmente, na data que figura á marxe polo Sr. Alcalde en Funcións D. José Simoes Couceiro (Delegación efectuada por Decreto nº554.2017 de 22.09.2017)."

Dende a Presidencia pregúntase se algún/ha membro ten algo que indicar ao respecto dos borradores das actas das sesións que se someten a aprobación.

Toma a palabra Dna. Ana Veira García para indicar que considera que, no borrador da acta da sesión do 09.09, se ben quedou moi bonita a redacción, non se constata o que dixo na súa intervención en canto a que Ramiro Fonte foi un defensor, en especial, da lingua e por tanto, da cultura galega, lingua que utilizou para os seus poemas, o que non debe de caer no ovido, por ser importante na súa traxectoria.

Concluída a intervención, sométese os borradores das actas a votación por separado, resultando adoptados os acordos seguintes:

- **Borrador da sesión Ordinaria de 27.07.2017.** Queda **ADOPTADO por 10 votos a favor** de D. Bernardo Fernández Piñeiro, D. Pedro Amado Sanmartín, Dna. Raquel Caruncho Corral, D. José Simoes Couceiro, Dna. Yolanda Vázquez Busto, Dna. María Carmen Piñeiro Varela, Dna. Ascensión de Vicente Olarte, D. Andrés Pérez Pérez, Dna. Ana María Veira García e D. Jorge Serafín Allegue Freire; e **1 abstención** de Dna. Marta Pico Machado, por non se atopar presente na sesión cuxo borrador se somete a aprobación, o seguinte **ACORDO**:

PRIMEIRO. Aprobar o borrador da acta correspondente á sesión:

- ordinaria de 27.07.2017.

SEGUNDO.- Ordenar a súa transcripción ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2 do Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de novembro.

- **Borrador da sesión Extraordinaria de 09.09.2017.** Queda **ADOPTADO por UNANIMIDADE** das e dos membros presentes, o seguinte **ACORDO**:

PRIMEIRO. Aprobar o borrador da acta correspondente á sesión:

- extraordinaria de 09.09.2017.

SEGUNDO.- Ordenar a súa transcripción ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2 do Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de novembro.

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

- **Borrador da sesión Extraordinaria de 14.09.2017.** Queda **ADOPTADO** por 10 votos a favor de D. Bernardo Fernández Piñeiro, D. Pedro Amado Sanmartín, Dna. Raquel Caruncho Corral, D. José Simoes Couceiro, Dna. Yolanda Vázquez Busto, Dna. Marta Pico Machado, Dna. María Carmen Piñeiro Varela, Dna. Ascensión de Vicente Olarte, D. Andrés Pérez Pérez e Dna. Ana María Veira García; e **1 abstención** de D. Jorge Serafín Allegue Freire, por non se atopar presente na sesión cuxo borrador se somete a aprobación, o seguinte **ACORDO**:

PRIMEIRO. Aprobar o borrador da acta correspondente á sesión:

-extraordinaria de 14.09.2017.

SEGUNDO.- Ordenar a súa transcripción ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2 do Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de novembro.

2.- DETERMINACIÓN DAS FESTAS LOCAIS NO CONCELLO DE PONTEDEUME PARA O 2018.

A Secretaria da lectura ao Ditame da Comisión Informativa, que se transcribe a continuación:

"DITAME COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE DE ESTUDIO, INFORME E CONSULTA DE ASUNTOS XERAIS DO PLENO

SESIÓN: ORDINARIA DE DATA VENRES 22 DE SETEMBRO DE 2017

EXPDTE: 2017/G012/000015

Sesión nº: 18/2015-2019

2.- DETERMINACIÓN DAS FESTAS LOCAIS NO CONCELLO DE PONTEDEUME PARA O 2018.

O Secretario da Comisión da lectura á proposta da Alcaldía-Presidencia, que se transcribe a continuación:

" PROPOSTA DE ACORDO

DETERMINACIÓN DAS FESTAS LOCAIS NO CONCELLO DE PONTEDEUME PARA O 2018.

(Expediente: 2017/G006/000164)

Visto o escrito da Consellería de Traballo e Benestar, con Rexistro de Entrada número 4869 de 13 de setembro, no que con se solicita ao Concello de Ponte deume a remisión do acordo Plenario no que consten as datas concretas dos dous días de festa de carácter retribuído e non recuperable deste termo municipal para o ano de 2018, co obxecto da elaboración do calendario laboral.

*Se ben tradicionalmente, as datas escollidas neste municipio son os días 8 e 10 de setembro, coincidindo coa celebración das "Festas das Peras" e tendo en conta que o día 8 de setembro Informativa de Asuntos Xerais do Pleno a seguinte **PROPOSTA DE ACORDO** para o seu **DITAME**:*

PRIMEIRO.- Determinar como festas locais para o 2018 as seguintes datas:

- Martes 13 de febreiro. (Martes de Entroido)

- Luns 10 de setembro. (Festas das Peras)



SEGUNDO.- Dar traslado do presente acordo á Xefatura Territorial da Consellaría de Traballo e Benestar antes do 15 de outubro, tal e como se indica no requirimento do dito organismo a este Concello, ao departamento de persoal municipal e á representación sindical do Concello, aos efectos oportunos.

Non obstante, o pleno adoptará o acordo que estime oportuno.

Documento asinado dixitalmente por D. Bernardo Fernández Piñeiro, Alcalde-Presidente, en Pontedeume, á data sinalada na marxe."

A Presidencia abre a quenda para o debate.

Non habendo intervencións, sometese a votación a proposta transcrita, quedando **DITAMINADA FAVORABLEMENTE** en todos os seus termos **por 4 votos a favor** dos/as representantes do Grupo Municipal do PSOE: D. Pedro Amado Sanmartín, D. José Simoes Couceiro, Dna. Raquel Caruncho Corral e Dna. Marta Pico Machado; e **3 abstencións** do resto das señoras e señores concelleiros, do PP(2): Dna. M^a Carmen Piñeiro Varela e Dna. Ascensión María de Vicente Olarte; e polo BNG-AA: D. Jorge Serafín Allegue Freire."

A Presidencia abre a quenda para o debate.

Toma a palabra como portavoz do Grupo Municipal do Partido Popular Dna. Ascensión de Vicente Olarte para indicar que, consultada a xente, e por tradición, se debería manter como festivo local a data que coincide coa romaría de San Miguel de Breamo, isto é, o 8 de maio.

Dna. Ana Veira García, portavoz do Grupo Municipal do BNG-AA, indica que o seu grupo non vai votar a favor, xa que consideran que a data que se debería establecer como festivo é, por tradición, o 8 de maio. Piden o cambio da proposta do goberno.

Toma a palabra D. José Simoes Couceiro. O portavoz do Grupo Municipal do PSOE indica que dende o goberno municipal tamén se ten consultada a data coa veciñanza e manteñen a proposta do Martes de Entroido.

Dna. Ana Veira García remítese novamente á tradición á hora de celebrar as festas e considera que pechar os comercios o martes de entroido non é positivo para a vila, e que ademais, sería mais acaído que fora o mércores o festivo.

D. Bernardo Fernández Piñeiro intervéñ para defender a proposta do goberno local, argumentando que S. Miguel de Breamo, por tradición, sempre contaba cun festivo local, non con dous.

Pecha o debate Dna. Yolanda Vázquez Busto, indicando que a proposta do goberno é firme.

Concluídas as intervencións, sométese a proposta a votación, quedando **ADOPTADO por 6 votos a favor** das concelleiras e concelleiros do Grupo Municipal do PSOE: D. Bernardo Fernández Piñeiro, D. Pedro Amado Sanmartín, Dna. Raquel Caruncho Corral, D. José Simoes Couceiro, Dna. Yolanda Vázquez Busto e Dna. Marta Pico Machado, e **5 votos en contra** do resto de concelleiros e concelleiras, do Grupo Municipal do PP(3): Dna. María Carmen Piñeiro Varela, Dna. Ascensión de Vicente Olarte e D. Andrés Pérez Pérez, e do BNG-AA(2): Dna. Ana María Veira García e D. Jorge Serafín Allegue Freire, o **ACORDO** seguinte:

PRIMEIRO.- Determinar como festas locais para o 2018 as seguintes datas:

- Martes 13 de febreiro. (Martes de Entroido)
- Luns 10 de setembro. (Festas das Peras)

SEGUNDO.- Dar traslado do presente acordo á Xefatura Territorial da Consellaría de Traballo e Benestar antes do 15 de outubro, tal e como se indica no requirimento do dito organismo a este Concello, ao departamento de persoal municipal e á representación sindical do Concello, aos efectos oportunos.

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

3.- RECTIFICACIÓN DO INVENTARIO MUNICIPAL DE BENS. PARCIAL 2.2017: SANEAMENTO NA PARROQUIA DE VILAR.

A Secretaria da lectura ao Ditame da Comisión Informativa, que se transcribe a continuación:

"DITAME COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE DE ESTUDIO, INFORME E CONSULTA DE ASUNTOS XERAIS DO PLENO"

SESIÓN: ORDINARIA DE DATA VENRES 22 DE SETEMBRO DE 2017

EXPDTE: 2017/G012/000015

Sesión nº: 18/2015-2019

3.- RECTIFICACIÓN DO INVENTARIO MUNICIPAL DE BENS. PARCIAL 2.2017: SANEAMENTO NA PARROQUIA DE VILAR.

O Secretario da Comisión da lectura á proposta da Alcaldía-Presidencia, que se transcribe a continuación:

"PROPOSTA DE ACORDO.

RECTIFICACIÓN DO INVENTARIO MUNICIPAL DE BENS DO CONCELLO DE PONTEDEUME. PARCIAL 2.2017: SANEAMENTO NA PARROQUIA DE VILAR.

Expediente: 2017/G006/000167

Vista a providencia da Alcaldía de data 14 de setembro de 2017.

Visto o "INVENTARIO DE PATRIMONIO DEL CONCELLO DE PONTEDEUME", con Rexistro de entrada municipal de data 19/12/2012 nº 7473.

Visto que por medio de acordo plenario de data 16/12/2015 acórdase entre outros, a aprobación do inventario de bens municipais.

Tendo en conta a sinatura en data 29 de abril de 2016 do Convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o Concello de Ponte deume para o financiamento da obra de reparación Rede de Saneamento na parroquia de Vilar no que na cláusula VI establece que

será necesaria a incorporación do ben ao inventario de bens da entidade en cuxos asentos se faga constar que o ben queda afectado á finalidade pública para a que foi concedida a subvención polo menos durante o prazo de cinco anos.

Visto o informe técnico de titularidade do colector de saneamento emitido o día 17/07/2017 polo Arquitecto técnico municipal D. David Alvarez Ferreiro.

Visto o informe xurídico emitido pola Secretaria municipal de data 18 de setembro de 2017 así como os antecedentes documentais que obran no expediente dos que se deixa constancia en dito informe.

Considerando a lexislación aplicable:

— *Regulamento de Bens das Entidades Locais aprobado por Real Decreto 1372/1986, de 13 de xuño.*

— *Real Decreto Lexislativo 781/1986, polo que se aproba o Texto Refundido de Réxime Local*

— *Lei 7/1985 de 2 de abril reguladora das bases de réxime local*



PROPOÑO:

PRIMEIRO: Incorporar á ficha do inventario correspondente á “1RS0690006395 correspondiente con colector de 2374 metros de lonxitude, tramo de red de saneamento en Pontedeume de Hormigón de diámetro de sección 300 mm y longitud de 2374 metros” as seguintes observacións:

- Mellora: Obra de reparación Rede de Saneamento na parroquia de Vilar, coa valoración de 24.000,00 euros.

- Financiada con cargo á Deputación provincial da Coruña no 80 % do importe total,esto é 19.200,00 euros de achega provincial.

- Afecta á finalidade pública durante o prazo de 5 anos: quedando a nova rede de saneamento conforme a memoria do proxecto de “Reparación rede de saneamento na parroquia de Vilar, Pontedeume”.

SEGUNDO: Incorporar a rectificación indicada nos puntos anteriores ás fichas corespondentes do inventario de bens en soporte papel e en soporte informático na aplicación www.inventariomunicipal.dicoruna.es/Invent/pontedeume, resultando o inventario de patrimonio do concello de Pontedeume aprobado definitivamente coa revisión parcial 2 do ano 2017, a resultas do que se acorde en acordos plenarios posteriores con respecto á totalidade das rectificacións anuais do exercizo.

TERCEIRO: Proceder á inscrición do ben coa observación introducida no Rexistro da Propiedade de Pontedeume.

CUARTO: Consignar a presente anotación na valoración do inventario de bens correspondente ao ano 2017, conforme ao establecido no Anexo 05.

QUINTO. Remitir copia do presente acordo á Administración do Estado e da Comunidade Autónoma.

Asinado dixitalmente polo Sr. Alcalde D. Bernardo Fernández Piñeiro na data que figura na marxe.”

Non habendo intervencións, sometese a votación a proposta transcrita, quedando **DITAMINADA FAVORABLEMENTE** en todos os seus termos por **5 votos a favor** dos/as representantes do Grupo Municipal do PSOE(4): D. Pedro Amado Sanmartín, D. José Simoes Couceiro, Dna. Raquel Caruncho Corral e Dna. Marta Pico Machado; e do BNG-AA (1): D. Jorge Serafín Allegue Freire.; e **2 abstencións** das integrantes do Grupo Municipal do PP: Dna. M^a Carmen Piñeiro Varela e Dna. Ascensión María de Vicente Olarte.”

A Presidencia abre a quenda para o debate. D. Bernardo Fernández Piñeiro explica que se trata dunha cuestión administrativa.

Intervén Dna. Ascensión de Vicente Olarte, anuncia o voto a favor do seu grupo por se tratar dunha cuestión administrativa.

Dna. Ana Veira García indica que entende que o Inventario é “vivo”, recollendo as novas obras e as novas actuacións sobre o patrimonio e polo tanto, o voto vai ser a favor.

Concluídas as intervencións, sométese a proposta a votación, quedando **ADOPTADO** por **UNANIMIDADE** dos/as membros presentes o **ACORDO** seguinte:

PRIMEIRO: Incorporar á ficha do inventario correspondente á “1RS0690006395 correspondiente con colector de 2374 metros de lonxitude, tramo de red de saneamento en Pontedeume de Hormigón de diámetro de sección 300 mm y longitud de 2374 metros” as seguintes observacións:

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

- Mellora: Obra de reparación Rede de Saneamento na parroquia de Vilar, coa valoración de 24.000,00 euros.

- Financiada con cargo á Deputación provincial da Coruña no 80 % do importe total, esto é 19.200,00 euros de achega provincial.

- Afecta á finalidade pública durante o prazo de 5 anos: quedando a nova rede de saneamento conforme a memoria do proxecto de "Reparación rede de saneamento na parroquia de Vilar, Ponte deume".

SEGUNDO: Incorporar a rectificación indicada nos puntos anteriores ás fichas correspondentes do inventario de bens en soporte papel e en soporte informático na aplicación www.inventariomunicipal.dicoruna.es/Invent/pontedeume, resultando o inventario de patrimonio do concello de Ponte deume aprobado definitivamente coa revisión parcial 2 do ano 2017, a resultados do que se acorde en acordos plenarios posteriores con respecto á totalidade das rectificacións anuais do exercizo.

TERCEIRO: Proceder á inscrición do ben coa observación introducida no Rexistro da Propiedade de Ponte deume.

CUARTO: Consignar a presente anotación na valoración do inventario de bens correspondente ao ano 2017, conforme ao establecido no Anexo 05.

QUINTO. Remitir copia do presente acordo á Administración do Estado e da Comunidade Autónoma.

4.- EXPEDIENTE DE RECOÑECIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITO.

A Secretaria da lectura ao Ditame da Comisión Informativa, que se transcribe a continuación:

"DITAME COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE DE ASUNTOS ECONÓMICOS E FACENDA

SESIÓN: ORDINARIA DE DATA VENRES 22 DE SETEMBRO DE 2017

EXPDTE: 2017/G012/000016

Sesión nº: 18/2015-2019

2.- EXPEDIENTE DE RECOÑECIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS.

O Secretario da Comisión da lectura á proposta da Alcaldía-Presidencia, que se transcribe a continuación:

"PROPOSTA DE ACORDO

EXPEDIENTE DE RECOÑECIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS.

Expediente: 2017/G006/000166.

Logo de ver a Providencia da Alcaldía do 18 de setembro relativa ao expediente de recoñecemento extraxudicial de créditos, incoando expediente para aprobación de facturas por importe total de 18.438,02 euros, correspondentes a facturas por traballos/servizos/recepción de bens realizados/recibidos no exercicio 2016, pero achegadas ao rexistro de facturas da Intervención municipal no 2017, e para as que non existía crédito adecuado e suficiente no exercicio 2016 para a súa tramitación



Logo de ver o informe de reparo da Intervención municipal de referencia 93/2017, de asunto: "Fiscalización de facturas a tramitar polo procedemento de Recoñecemento extraxudicial de créditos" asinado dixitalmente o 18 de setembro de 2017, que se xunta ao expediente.

Logo de ver que no dito informe de Intervención se sinala o incumprimento dos límites do contrato menor, sendo que na medida do posible se están incoando os procedementos necesarios para dar cumprimento á normativa de aplicación, se ben debe terse en conta a sobrecarga dos servizos

Tendo en conta o sinalado no dito informe en relación con que facturas de GAS NATURAL SERVICIOS SDG SA foron obxecto de devolución por non reunir os requisitos esixidos pola normativa de aplicación,

Logo de ver que, polo tanto, unha vez emitidas correctamente, as facturas se tramitan, e todas (excepto unha) das incluídas nesta proposta se refiren ao dito proveedor, (puidendo observarse que se ben quedan rexistradas no momento da súa presentación a través do FACE – punto xeral de entrada de facturas- con data do 24/06/2017, as datas dos documentos son na súa maioría de agosto de 2016),

Esta Alcaldía-Presidencia somete a DITAME da Comisión Informativa a seguinte **PROPOSTA DE ACORDO**:

PRIMEIRO.- Solventar a discrepancia plantexada en atención a que os servizos foron efectivamente prestados e/ou os bens recibidos e aos motivos expostos

SEGUNDO.- Que o Pleno aprobe e recoñeza os seguintes gastos por importe de 18.438,02 euros:

Nº de Entrada	Data	Nº de Documento	Data Dto.	Importe Total	Terceiro	Nome	Texto Explicativo	Progr.	Econ.
F/2017/1799	24/06/2017	FE16321210775283	19/08/2016	272,79 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 02/06/2016 - 01/08/2016, CUPS ES039700005802279XD1 P -BOMBEO VIZÚS-.	161	22100
F/2017/1801	24/06/2017	FE16321210957832	22/08/2016	231,12 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/06/2016 -31/07/2016, CUPS ES0397000008248021HT1 P -BOMBEO ESTEIRO-.	161	22100
F/2017/1802	24/06/2017	FE16321210775275	19/08/2016	398,71 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 27/05/2016 - 29/07/2016, CUPS ES0397000005803593KN1 P -BIBLIOTECA MUNICIPAL-.	334	22100
F/2017/1805	24/06/2017	FE16321210775376	19/08/2016	66,60 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/06/2016 - 01/08/2016, CUPS ES0022000008888243YH1 P -ALUMADO PÚBLICO, BREAMO-.	165	22100
F/2017/1808	24/06/2017	FE16321210775276	19/08/2016	1.156,46 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/06/2016 - 22/07/2016, CUPS ES0397000005805229TS1 P -ALUMADO PÚBLICO, AVDA. RICARDO	165	22100

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

							SÁNCHEZ-		
F/2017/1810	24/06/2017	FE17321222320927	05/01/2017	910,22 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/11/2016 - 20/12/2016, CUPS ES0397000005804635CL1 P-COLEXIO COUCEIRO FREIJOMIL-	323	22100
F/2017/1811	24/06/2017	FE16321210775377	19/08/2016	803,72 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 02/06/2016 - 01/08/2016, CUPS ES0022000008825715WG1 P-ALUMADO PÚBLICO, POLIG. VIDREIRO-	165	22100
F/2017/1812	24/06/2017	FE16321210775379	19/08/2016	240,32 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 28/05/2016 - 21/07/2016 CUPS ES0022000009019860WY1 P-ALUMADO PÚBLICO, O GROVE-	165	22100
F/2017/1813	24/06/2017	FE17321222320928	05/01/2017	540,76 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/11/2016 - 20/12/2016, CUPS ES0397000007767684VH1 P-CENTRO FORMACIÓN, FOREMDES-	241	22100
F/2017/1815	24/06/2017	FE16321210775378	19/08/2016	84,07 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 30/05/2016 - 28/07/2016, CUPS ES0022000008888239YZ1 P-ALUMADO PÚBLICO O CASTELO-	165	22100
F/2017/1816	24/06/2017	FE17321222451315	09/01/2017	407,17 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/12/2016 - 31/12/2016, CUPS ES0397000008214810TR1 P-ESTACIÓN DE BOMBEO, O PORTIÑO-	161	22100
F/2017/1817	24/06/2017	FE16321211017804	22/08/2016	1.280,82 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA, 31/05/2016 - 27/07/2016, CUPS ES0397000005803587KY -ALUMADO PÚBLICO, AVDA. CORUÑA-	165	22100
F/2017/1818	24/06/2017	FE16321210775279	19/08/2016	296,20 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 02/06/2016 - 01/08/2016, CUPS ES0022000004989300CN1 P-ALUMADO PÚBLICO, CAMPOLONGO-	165	22100
F/2017/1820	24/06/2017	FE16321210775372	19/08/2016	385,88 €	A08431090	GAS NATURAL	CONSUMO ENERXÍA	165	22100



						SERVICIOS SDG, S.A.	ELÉCTRICA 02/06/2016 - 02/08/2016, CUPS ES002200009019863WD1 P -ALUMADO PÚBLICO, CABRÍA NOVA-		
F/2017/1821	24/06/2017	FE17321222320923	05/01/2017	810,77 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 26/11/2016 - 21/12/2016, CUPS ES002200007471703NW1 P -ALUMADO PÚBLICO, ZONA CUARTEL GUAR.CIVIL	165	22100
F/2017/1822	24/06/2017	FE17321222320925	05/01/2017	207,97 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/11/2016 - 20/12/2016, CUPS ES039700007723639BH1 P -ALMACÉNS DE RAXOI, CULTURA-	334	22100
F/2017/1823	24/06/2017	FE17321222320926	05/01/2017	864,27 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/11/2016 - 20/12/2016 CUPS ES0397000005804602LD1P , -PAVILLÓN A CASQUEIRA, DEPORTES-	341	22100
F/2017/1824	24/06/2017	FE16321211017814	22/08/2016	1.967,50 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 02/06/2016 - 18/07/2016, CUPS ES0397000005805297AZ1 P -ALUMADO PÚBLICO, AVDA. RICARDO SÁNCHEZ-	165	22100
F/2017/1825	24/06/2017	FE16321219467007	05/12/2016	1.061,29 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/10/2016 - 24/11/2016, CUPS ES0397000005804635CL1 P -COLEXIO COUCEIRO FREIJOMIL-	323	22100
F/2017/1826	24/06/2017	FE17321222451314	09/01/2017	550,17 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/12/2016 - 31/12/2016, CUPS ES0022000004989296CP1 -ALUMADO PÚBLICO, URBANIZACIÓN OLMO-	165	22100
F/2017/1827	24/06/2017	FE16321210775282	19/08/2016	350,89 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/06/2016 - 01/08/2016, CUPS ES0022000007138403XH1 P -ALUMADO PÚBLICO, AS PEDRIDAS-	165	22100
F/2017/1828	24/06/2017	FE16321209541439	04/08/2016	292,78 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 22/06/2016 - 19/07/2016 CUPS ES0022000004989296CP1 -ALUMADO PÚBLICO, URBANIZACIÓN OLMO-	165	22100
F/2017/1829	24/06/2017	FE16321209541438	04/08/2016	222,10 €	A08431090	GAS NATURAL	CONSUMO ENERXÍA	231	22100

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

							SERVICIOS SDG, S.A.	ELÉCTRICA 18/06/2016 - 23/07/2016 CUPS ES0397000005803586KM1 P -CENTRO MUNICIPAL DE MAIORES, AVDA. CORUÑA		
F/2017/1830	24/06/2017	FE16321210775281	19/08/2016	507,47 €	A08431090		GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/06/2016 - 31/07/2016, CUPS ES0397000005802679GH1 P -CAMPO DE FÚTBOL A GÁNDARA-	341	22100
F/2017/1831	24/06/2017	FE17321222320929	05/01/2017	334,78 €	A08431090		GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/11/2016 - 20/12/2016, CUPS ES0397000005803356BM1 P -CASA DA CULTURA, PZA. DO CONVENTO-	334	22100
F/2017/1832	24/06/2017	FE16321202559492	11/05/2016	1.637,13 €	A08431090		GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 08/02/2016 - 07/04/2016 CUPS ES0397000005803587KY1 P -ALUMADO PÚBLICO, AVDA. DA CORUÑA-	165	22100
F/2017/1833	24/06/2017	FE17321222582464	09/01/2017	1.393,67 €	A08431090		GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 26/09/2016 - 25/12/2016, CUPS ES0397000005803593KN1 P -COLEXIO COUCEIRO FREIJOMIL, ENSINANZA-	323	22100
F/2017/1834	24/06/2017	FE17321222320924	05/01/2017	305,30 €	A08431090		GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/11/2016 - 20/12/2016, CUPS ES0397000005803586KM1 P -CENTRO DE MAIORES, AVDA. DA CORUÑA-	231	22100
F/2017/1837	24/06/2017	FE16321210775280	19/08/2016	598,80 €	A08431090		GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/06/2016 - 31/07/2016, CUPS ES0397000008185898PT1 P -ALUMADO PÚBLICO, ESTEIRO-	165	22100
F/2017/1839	24/06/2017	FE16321209746035	08/08/2016	103,03 €	A08431090		GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/07/2016 - 31/07/2016, CUPS ES0397000008214810TR1 P -ESTACIÓN DE BOMBEO, O PORTIÑO-	161	22100
F/2017/2695	31/07/2017	Rect-Emit- 1	08/06/2017	155,26 €	F98453905	PREHOTI COOP. V.	OBRADOIRO DECORACION GALLETAS, 29/12/2016M CASA	334	22606	



TERCEIRO.- Dar traslado a Intervención para que efectúe as anotacións contables que procedan.

Non obstante, o Pleno adoptará o acordo que estime oportuno.

Documento asinado dixitalmente por D. Bernardo Fernández Piñeiro, Alcalde-Presidente, en Pontedeume á data sinalada na marxe. ”

Non habendo intervencións, sométese a proposta a votación, quedando **DITAMINADA FAVORABLEMENTE** en todos os seus termos a proposta transcrita por **4 votos a favor** dos representantes do Grupo Municipal do PsdG-PSOE: D. Pedro Amado Sanmartín, D. José Simoes Couceiro, Dna. Marta Pico Machado e Dna. Raquel Caruncho Corral, e **3 abstencións** do resto dos señores concelleiros e concelleira do PP (2): D. Andrés Pérez Pérez, Dna. M^a Carmen Piñeiro Varela, e do BNG-AA(1): D. Jorge Serafín Allegue Freire.”

A Presidencia abre a quenda para o debate, indicando que o expediente está integrado por facturas que entraron no mês de xuño, maioritariamente de Gas Natural, ou daquelas que non se presentaron correctamente.

Toma a palabra Dna. Ascensión de Vicente Olarte que apunta a que existen máis facturas, que integran os expedientes de decreto. Indica que non se cumpre o requisito no que respecta à contratación menor, aludindo ao reparo, e que coa aprobación deste expediente, diminúen os cartos para o gasto da actual anualidade, cuxo orzamento consideran que foi elaborado sen a previsión dos servizos mínimos a cubrir; fai referencia tamén a desaxustes na contabilidade. Recorda que no 2013, o actual Alcalde acudeu à fiscalía, cos mesmos argumentos que agora son válidos...; finalmente anuncia a abstención do seu grupo polos motivos indicados, se ben é de xustiza que, a traballo realizado, traballo cobrado.

Dna. Ana Veira García, portavoz do BNG-AA di que, en relación ás facturas que integran o expediente, chámalle a atención o gasto da luz do campo de fútbol do mes de xuño, apuntando a que no mes de xuño, ás sete da tarde, as luces están acesas, cando aínda é día.

Toma a palabra D. Bernardo Fernández Piñeiro quen recorda o cambio que se realizou no alumeadado do campo de fútbol pola problemática que existía cos consumos e que esta factura deriva da instalación anterior. Apunta a que agora, os consumos baixaron.

Continuando coa súa intervención, a Sra. Veira García di, ao respecto da contratación, que entrando na segunda parte do mandato, aínda hai moitas cousas que continúan sen facer para cambiar a situación, anunciando a abstención do seu grupo.

O Sr. Fernández Piñeiro indica que, o expediente que se somete a aprobación é derivado de facturas que se presentan tarde ou en formato non válido, polo que non ten nada que ver coa contratación á que se fai referencia. Sobre a contratación do subministro eléctrico, indica que os procedementos están a quedar desertos en distintos concellos. Di que no seu día se acudiu á fiscalía con connotacións diferentes no que respecta á contratación, e que foi o voceiro do PP quen convidaba á oposición a acudir á fiscalía. Defende a xestión do goberno local para coa solución da problemática municipal, remitíndose á modificación da RPT que se está a tramitar, tendente ao reforzo das distintas áreas, unha delas, a de contratación.

Dna. Ascensión de Vicente Olarte defende a labor do anterior goberno local e indica que se intentou modificar a RPT pero que non se foi capaz, o que non lle consta ao goberno local, segundo se indica dende a Presidencia. Sobre o expediente, indica que a súa intervención está sustentada nos puntos do propio informe da intervención.

De seguido, prodúcese un debate ao respecto sobre a xestión do anterior goberno e o actual.

Dna. Ana Veira apunta a un acordo de Pleno, sobre mirar outras opcións para a contratación do subministro eléctrico.

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Concluídas as intervencións, sométese a proposta a votación, quedando **ADOPTADO por 6 votos a favor** das concelleiras e concelleiros do Grupo Municipal do PSOE: D. Bernardo Fernández Piñeiro, D. Pedro Amado Sanmartín, Dna. Raquel Caruncho Corral, D. José Simoes Couceiro, Dna. Yolanda Vázquez Busto e Dna. Marta Pico Machado, e **5 abstencións** do resto de concelleiros e concelleiras, do Grupo Municipal do PP(3): Dna. María Carmen Piñeiro Varela, Dna. Ascensión de Vicente Olarte e D. Andrés Pérez Pérez, e do BNG-AA(2): Dna. Ana María Veira García e D. Jorge Serafín Allegue Freire, o **ACORDO** seguinte:

PRIMEIRO.- Solventar a discrepancia plantexada en atención a que os servizos foron efectivamente prestados e/ou os bens recibidos e aos motivos expostos

SEGUNDO.- Que o Pleno aprobe e recoñeza os seguintes gastos por importe de 18.438,02 euros:

Nº de Entrada	Data	Nº de Documento	Data Dto.	Importe Total	Terceiro	Nome	Texto Explicativo	Progr.	Econ.
F/2017/1799	24/06/2017	FE16321210775283	19/08/2016	272,79 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 02/06/2016 - 01/08/2016, CUPS ES039700005802279XD1P -BOMBEO VIZÚS-.	161	22100
F/2017/1801	24/06/2017	FE16321210957832	22/08/2016	231,12 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/06/2016 -31/07/2016, CUPS ES0397000008248021HT1P -BOMBEO ESTEIRO-.	161	22100
F/2017/1802	24/06/2017	FE16321210775275	19/08/2016	398,71 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 27/05/2016 - 29/07/2016, CUPS ES0397000005803593KN1P -BIBLIOTECA MUNICIPAL-.	334	22100
F/2017/1805	24/06/2017	FE16321210775376	19/08/2016	66,60 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/06/2016 - 01/08/2016, CUPS ES0022000008888243YH1P -ALUMADO PÚBLICO, BREAMO-.	165	22100
F/2017/1808	24/06/2017	FE16321210775276	19/08/2016	1.156,46 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/06/2016 - 22/07/2016, CUPS ES0397000005805229TS1P -ALUMADO PÚBLICO, AVDA. RICARDO SÁNCHEZ-.	165	22100
F/2017/1810	24/06/2017	FE17321222320927	05/01/2017	910,22 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/11/2016 - 20/12/2016, CUPS ES0397000005804635CL1P -COLEXIO COUCEIRO FREIJOMIL-.	323	22100
F/2017/1811	24/06/2017	FE16321210775377	19/08/2016	803,72 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 02/06/2016 -	165	22100



						S.A.	01/08/2016, CUPS ES0022000008825715WG1 P -ALUMADO PÚBLICO, POLIG. VIDREIRO-.		
F/2017/1812	24/06/2017	FE16321210775379	19/08/2016	240,32 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 28/05/2016 - 21/07/2016 CUPS ES0022000009019860WY1P -ALUMADO PÚBLICO, O GROVE-.	165	22100
F/2017/1813	24/06/2017	FE17321222320928	05/01/2017	540,76 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/11/2016 - 20/12/2016, CUPS ES0397000007767684VH1P -CENTRO FORMACIÓN, FOREMDES-.	241	22100
F/2017/1815	24/06/2017	FE16321210775378	19/08/2016	84,07 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 30/05/2016 - 28/07/2016, CUPS ES0022000008888239YZ1P -ALUMADO PÚBLICO O CASTELO-.	165	22100
F/2017/1816	24/06/2017	FE17321222451315	09/01/2017	407,17 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/12/2016 - 31/12/2016, CUPS ES0397000008214810TR1P -ESTACIÓN DE BOMBEO, O PORTIÑO-.	161	22100
F/2017/1817	24/06/2017	FE16321211017804	22/08/2016	1.280,82 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA, 31/05/2016 - 27/07/2016, CUPS ES0397000005803587KY -ALUMADO PÚBLICO, AVDA. CORUÑA-.	165	22100
F/2017/1818	24/06/2017	FE16321210775279	19/08/2016	296,20 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 02/06/2016 - 01/08/2016, CUPS ES0022000004989300CN1P -ALUMADO PÚBLICO, CAMPOLONGO-.	165	22100
F/2017/1820	24/06/2017	FE16321210775372	19/08/2016	385,88 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 02/06/2016 - 02/08/2016, CUPS ES0022000009019863WD1 P -ALUMADO PÚBLICO, CABRÍA NOVA-	165	22100
F/2017/1821	24/06/2017	FE17321222320923	05/01/2017	810,77 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 26/11/2016 - 21/12/2016, CUPS ES0022000007471703NW1 P -ALUMADO PÚBLICO, ZONA CUARTEL GUAR.CIVIL	165	22100
F/2017/1822	24/06/2017	FE17321222320925	05/01/2017	207,97 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/11/2016 - 20/12/2016, CUPS	334	22100

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

							ES0397000007723639BH1P -ALMACÉNS DE RAXOI, CULTURA-		
F/2017/1823	24/06/2017	FE17321222320926	05/01/2017	864,27 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/11/2016 - 20/12/2016 CUPS ES0397000005804602LD1P, -PAVILLÓN A CASQUEIRA, DEPORTES-	341	22100
F/2017/1824	24/06/2017	FE16321211017814	22/08/2016	1.967,50 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 02/06/2016 - 18/07/2016, CUPS ES0397000005805297AZ1P -ALUMADO PÚBLICO, AVDA. RICARDO SÁNCHEZ-	165	22100
F/2017/1825	24/06/2017	FE16321219467007	05/12/2016	1.061,29 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/10/2016 - 24/11/2016, CUPS ES0397000005804635CL1P -COLEXIO COUCEIRO FREIJOMIL-	323	22100
F/2017/1826	24/06/2017	FE17321222451314	09/01/2017	550,17 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/12/2016 - 31/12/2016, CUPS ES0022000004989296CP1 -ALUMADO PÚBLICO, URBANIZACIÓN OLMO-	165	22100
F/2017/1827	24/06/2017	FE16321210775282	19/08/2016	350,89 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/06/2016 - 01/08/2016, CUPS ES0022000007138403XH1P -ALUMADO PÚBLICO, AS PEDRIDAS-	165	22100
F/2017/1828	24/06/2017	FE16321209541439	04/08/2016	292,78 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 22/06/2016 - 19/07/2016 CUPS ES0022000004989296CP1 -ALUMADO PÚBLICO, URBANIZACIÓN OLMO-	165	22100
F/2017/1829	24/06/2017	FE16321209541438	04/08/2016	222,10 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 18/06/2016 - 23/07/2016 CUPS ES0397000005803586KM1P -CENTRO MUNICIPAL DE MAIORES, AVDA. CORUÑA	231	22100
F/2017/1830	24/06/2017	FE16321210775281	19/08/2016	507,47 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/06/2016 - 31/07/2016, CUPS ES0397000005802679GH1P -CAMPO DE FÚTBOL A	341	22100



							GÁNDARA-		
F/2017/1831	24/06/2017	FE17321222320929	05/01/2017	334,78 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/11/2016 - 20/12/2016, CUPS ES039700005803356BM1P -CASA DA CULTURA, PZA. DO CONVENTO-	334	22100
F/2017/1832	24/06/2017	FE16321202559492	11/05/2016	1.637,13 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 08/02/2016 - 07/04/2016 CUPS ES039700005803587KY1P -ALUMADO PÚBLICO, AVDA. DA CORUÑA-	165	22100
F/2017/1833	24/06/2017	FE17321222582464	09/01/2017	1.393,67 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 26/09/2016 - 25/12/2016, CUPS ES039700005803593KN1P -COLEXIO COUCEIRO FREIJOMIL, ENSINANZA-	323	22100
F/2017/1834	24/06/2017	FE17321222320924	05/01/2017	305,30 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 25/11/2016 - 20/12/2016, CUPS ES039700005803586KM1P -CENTRO DE MAIORES, AVDA. DA CORUÑA-	231	22100
F/2017/1837	24/06/2017	FE16321210775280	19/08/2016	598,80 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/06/2016 - 31/07/2016, CUPS ES0397000008185898PT1P -ALUMADO PÚBLICO, ESTEIRO-	165	22100
F/2017/1839	24/06/2017	FE16321209746035	08/08/2016	103,03 €	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, S.A.	CONSUMO ENERXÍA ELÉCTRICA 01/07/2016 - 31/07/2016, CUPS ES0397000008214810TR1P -ESTACIÓN DE BOMBEO, O PORTIÑO-	161	22100
F/2017/2695	31/07/2017	Rect-Emit- 1	08/06/2017	155,26 €	F98453905	PREHOTI COOP. V.	OBRADOIRO DECORACION GALLETAS, 29/12/2016M CASA CULTURA. D. ADX	334	22606

TERCEIRO.- Dar traslado a Intervención para que efectúe as anotacións contables que procedan.

5.- DACIÓN DE CONTA E RATIFICACIÓN DO CONTIDO DO DECRETO 490.2017 DE 23.08.2017: APROBACIÓN PROXECTO (REV.01) PARA A OBRA RENOVACIÓN DA REDE DE ABATECEMETNO DE AUGA DENDE O PORTIÑO ATA ANDURIÑA (PAI 2016).

A Secretaria da lectura á proposta, que se transcribe a continuación:

“PROPOSTA DE ALCALDÍA

DACIÓN DE CONTA E RATIFICACIÓN DO CONTIDO DO DECRETO 490/2017.

SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DE 28/09/2017

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Expediente: 2017/G006/000169

De conformidade co disposto no artigo 42 do Real decreto 2568/1986, do 28 de novembro, polo que se aproba o regulamento de organización, funcionamento e réxime xurídico das entidades locais, dáse conta expresa do Decreto 490/2017 de 23 de agosto, de "Aprobación proxecto (Rev. 01) para a obra Renovación da rede de abastecemento de auga dende Portiño ata Anduriña (PAI 2016)" aos efectos da súa ratificación polo pleno, que se transcribe a continuación:

"Descripción decreto: EXPEDIENTE DE APROBACIÓN PROXECTO (REV. 01) PARA A OBRA RENOVACIÓN DA REDE DE ABASTECIMIENTO DE AUGA DENDE PORTIÑO ATA

ANDURIÑA (PAI 2016)

EXPEDIENTE Nº 2017/G003/000526

DON BERNARDO FERNANDEZ PIÑEIRO ALCALDE-PRESIDENTE DO CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA).

Visto o proxecto con rexistro de entrada número 1475 de 9 de marzo de 2016, para a obra "Renovación da rede de abastecemento de auga dende Portiño ata Anduriña".

Visto que mediante acordo do Pleno do Concello, en sesión extraordinaria e urxente de data 17/03/2016 se acordou incluír dentro do Plan de Aforro e Investimento (PAI) 2016 da Deputación Provincial da Coruña, dentro do apartado "Investimentos (Obras e Subministracións)" o Proxecto de "Renovación da rede de abastecemento de auga dende Portiño ata Anduriña".

Visto o informe técnico de data 11.03.2016 e o informe xurídico de data 14.03.2016 no que se determina que son necesarias a obtención previa para concluír a plena dispoñibilidade dos terreos afectos á obra de referencia as autorizacións da Deputación Provincial da Coruña (DP- 4803), Augas de Galicia, Comisión Provincial de Patrimonio Histórico Galego (Consellería de Cultura e Turismo), Costas de Galicia e ADIF.

Visto o informe emitido polo Servizo de Vías e Obras (Deputación da Coruña) con rexistro de entrada número 2446 de data 21.04.2016, no que se require a presentación dun proxecto modificado para cumprir os condicionantes aos efectos de autorizar favorablemente as obras.

Visto que por parte de representantes de ADIF se comunica ao Concello a necesidade de modificar e axustar a solución adoptada no proxecto orixinal, co fin de dar solución aos problemas plantexados.

Visto o proxecto (REV. 01) para "Renovación da rede de abastecemento de auga dende Portiño ata Anduriña" con rexistro de entrada número 5719 de data 19.08.2016 (proxecto en papel) e 5750 de data 22.08.2016 (proxecto en dixital).

Visto o informe emitido polo Servizo de Vías e Obras (Deputación da Coruña) con rexistro de entrada número 7604 de data 02.11.2016, no que se autorizan favorablemente as obras.

Vista a circular do Servizo de Xestión de Plans da Deputación Provincial da Coruña con data de rexistro de entrada no Concello 09.06.2017 (nre 3045) no que se indica



que a aprobación definitiva do investimento do Concello incluído no PAI 2016 está condicionada á presentación da documentación que se especifica no Anexo ao final (informe técnico cumprimento condicións autorización Augas de Galicia, autorización de ADIF e aprobación do proxecto modificado por Concello e Deputación).

Vista a autorización de ADIF con data de rexistro de entrada no Concello 18.08.2017 (nre 4567), na que se outorga autorización para as obras.

Visto o informe técnico de data 22 de agosto de 2017 de conformidade do proxecto coas autorizacións concedidas.

Visto o acordo do Pleno do Concello de data 20 de xuño de 2015 no que se acorda delegar na Alcaldía a aprobación dos proxectos de obras e servizos cando sexa competente para a súa aprobación ou concesión, e cando aínda non estean previsto nos presupostos.

Visto canto antecede, esta alcaldía-presidencia, pola presente **RESOLVE**:

PRIMEIRO.- Aprobar o proxecto (REV. 01) para “Renovación da rede de abastecemento de auga dende Portiño ata Anduriña”, redactado polo enxeñeiro de camiños don Miguel Nieto Matamoros en agosto de 2016.

SEGUNDO.- Dar traslado da presente resolución á Deputación Provincial da Coruña para os efectos oportunos.

TERCEIRO.- Dar conta ao Pleno da corporación na seguinte sesión que se celebre en cumprimento do establecido no artigo 42 do Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, por lo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais.

En Pontedeume, asinado dixitalmente na data que figura na marxe polo Sr. Alcalde D. Bernardo Fernández Piñeiro, do que eu, D. Alberto Pensado Seijas, como Secretario accidental, dou fe. (Asinado aos efectos do artigo 2 do RD 1174/1987).”

Asinado dixitalmente, na data que figura á marxe polo Sr. Alcalde en Funcións D. José Simoes COUCEIRO (Delegación efectuada por Decreto nº554.2017 de 22.09.2017).”

Os/as membros presentes **TOMAN RAZÓN** e ratifican o contido.

6.- ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO. MOCIÓNS URGENTES.

A Presidencia da conta do rexistro dunha moción por parte do Grupo Municipal do BNG-AA, relativa ao “Pazo de Meiras” para, de seguido, dar a palabra á Dna. Ana Veira García, portavoz do Grupo popoñente, para dar lectura ao texto daquela, que se transcribe a continuación:

“EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

O anuncio da decisión de que a Fundación Franco xestione as visitas ao Pazo de Meirás constitúe unha provocación, unha ofensa e falta de respecto tanto ás vítimas da Ditadura como a Galiza no seu conxunto, e un escandaloso exemplo da impunidade con que se move quen fai apoloxía do terrorismo fascista.

Resulta insultante e vergonzoso que un espazo que é produto dun espolio sexa aínda propiedade da familia Franco. E resulta aínda máis indignante que a Fundación que leva o seu nome o utilice para contar unha versión absolutamente manipulada da historia e para facer apoloxía da Ditadura e do ditador.

Estes feitos supoñen a constatación –por se non estaba suficientemente claro- da permanencia do franquismo nun réxime que se di democrático. E son posíbeis pola incapacidade do sistema político español para acabar coa vergonza que supón que a familia Franco sexa aínda dona

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

dunha propiedade que é produto dun roubo, que faga negocio con ela e que a convirta nun parque temático de exaltación dun réxime totalitario que exterminou a miles de homes e mulleres por motivos políticos. Sería admisible que en Alemaña ou en Italia existisen palacios e fundacións dedicados a exaltar a memoria de Hitler ou Mussolini?

Esta situación escandalosa e indignante é posible pola complicidade e a permisividade das institucións do Estado e da Xunta de Galiza, que consinten, amparan e protexen a Illa de impunidad e o parque temático franquista en que se convertiu o Pazo de Meirás.

Por outra parte, cómpre ter en conta que o espolio de Meirás contou coa participación activa e decisiva de Deputacións e Concellos galegos. Polo tanto, estas administracións teñen a responsabilidade e o deber de sumarse ás iniciativas que procuran poñer fin a esta situación.

Por todo isto, o grupo municipal do BNG solicita do Pleno da Corporación Municipal a adopción dos seguintes

ACORDOS

1. Declarar á Fundación Franco non grata do Concello de Ponte deume.

2. Adherirse á proposta aprobada polo Pleno da corporación municipal de Sada instando tamén á Xunta de Galiza para que sexa este Concello o encargado das visitas guiadas ao Pazo de Meirás, como garantía de que as persoas visitantes do BIC reciben unha información veraz sobre a historia deste espazo histórico.

3. Facer unha condena pública das declaracións da Fundación Franco nas que expresaba a súa intención de usar as visitas guiadas ao Pazo para facer apoloxía da Ditadura e do Ditador. Instar ao goberno do Estado a facer as modificacións legais precisas para a ilegalización da Fundación Franco.

4. Adherirse e apoiar a iniciativa da “Xunta Pro da Devolución do Pazo de Meirás”, da que forman parte como entidades promotoras a Deputación da Coruña, os Concellos de Sada e A Coruña, a Universidade da Coruña, a Comisión pola Recuperación da Memoria Histórica da Coruña e a Iniciativa Galega pola Memoria.

5. Instar á Xunta de Galiza á elaboración dunha Lei galega de memoria histórica na que se prohiban, persigan e sancionen os actos de exaltación do franquismo e as entidades que os promovan.”

Unha vez concluída a lectura, sométese a votación a RATIFICACIÓN DA URXENCIA e a INCLUSIÓN da moción na Orde do Día da sesión, quedando **RATIFICADA A URXENCIA e a INCLUSIÓN da moción na Orde do Día por UNANIMIDADE** das e dos membros presentes.

De seguido, a Presidencia, abre a quenda para o debate.

Toma a palabra Dna. Ana Veira García quen considera un feito e unha evidencia o que está a suceder con este espazo e coa fundación, remitíndose á exposición de motivos da moción. Indica que non se fala de expropiación xa que, levaría implícita unha compensación económica, co que están en contra por se tratar dun ben expoliado. Di que é de conciencia democrática que neste momento non se permitan este tipo de accións e actos, que considera inadmisibles; que é tempo de que o estado recoñeza a historia para poder pasos para diante. Agarda que se aprobe a moción por unanimidade.

Dna. Ascensión de Vicente Olarte propón o aprazamento do asunto en aras da elaboración dunha moción conxunta sobre o asunto. Indica que dende o seu grupo, argumentarase punto por punto a proposta de acordo da moción.



Dna. Ana Veira García, como portavoz do Grupo propoñente da moción, considera que se debe tratar a moción, indicando que se pode chegar a un acordo entre todos os grupos, remitíndose ao acordo adoptado sobre o asunto, por unanimidade, na Deputación da Coruña.

D. José Simoes Couceiro, como portavoz do Grupo Municipal do PSOE, di estar de acordo co argumentario da moción, se ben pide que se expliquen os argumentos xurídicos polos que non se aconsella non aprobar a moción tal e como se presentou.

Segundo se indica, a fundamentación xurídica recóllese en sentenzas xudiciais sobre a que non é axustado a dereito que unha entidade local adopte un acordo sobre “declaración de persoa non grata”, o que podería derivar en que se impugnase o acordo no caso de se adoptar. Dase lectura ao acordo que foi adoptado na Deputación da Coruña sobre o asunto.

D. José Simoes Couceiro propón eliminar o punto primeiro do acordo.

Dna. Ascensión de Vicente Olarte tamén propón que se retire a referencia á declaración de persoa non grata por parte do Concello. Sobre o punto terceiro, indica que dende o partido popular se rexeitan as declaracións da Fundación Franco no que respecta á exaltación da figura de Francisco Franco, non compartindo o ideario da dita fundación. Defende a actuación do goberno galego no asunto e indica á data só se ten constancia de comunicados de prensa e declaracións aos medios de comunicación, polo que o Ministerio Fiscal, a quen lle compete dirimir destes asuntos, tamén ten constancia. Indica que, sobre o contido deste punto, votarían a favor.

Á vista do anterior, dende a portavocía do Grupo Municipal do BNG-AA, acéptase eliminar o contido do punto primeiro da proposta de acordo, en aras de que a moción saia adiante coa maior celeridade posible.

Toma a palabra D. Bernardo Fernández Piñeiro. O Sr. Alcalde-Presidente propón que se colla a redacción da moción da Deputación da Coruña sobre o contido do punto terceiro, proposta que é aceptada dende o Grupo propoñente.

De seguido intervén Dna. Ascensión de Vicente Olarte, quen pide que conste o que opinan en cada punto. Sobre o punto segundo proposto, Dna. Ascensión de Vicente Olarte di que compre lembrar que se trata dun BIC de titularidade privada, dando conta das obrigas das persoas titulares e que dende a Xunta se velará porque se cumpra a lei no marco competencial, e como exemplo, da conta dos expedientes abertos ao respecto e que ten aberto novas dilixencias informativas ante o anuncio de cancelar as visas ás “Torres de Meirás”. O voto neste punto sería a abstención, motivada na imprevisión e á espera de ver que pasa.

Sobre o punto 4, indica que votarían en contra xa que considera que é preciso non anticiparse e que, agora, a adquisición só podería ser mediante compra ou expropiación e que, non se entendería dar cartos á familia por este ben, xa que a cesión foi realizada como “regalo” na guerra civil, non voluntaria, se non derivada do contexto de 1938. Sobre o contexto actual, sinala a dificultade de acceso a este ben patrimonial de elevado carácter simbólico, considerando necesaria a incorporación das “Torres” ao patrimonio público, respectando a legalidade vixente. Suxire que se podería materializar mediante o “estándar de doazón ao xefe do estado”, dentro das distintas formas xurídicas a estudar. Dito isto, proponen unha emenda transaccional: *“O pleno do concello de ... insta á Xunta de Galicia a: Realizar un estudo xurídico, en colaboración coas universidades galegas, que analice a posibilidade e mecanismos que, respectando a legalidade vixente, permitan incorporar ao patrimonio público a propiedade das Torres de Meirás, tamén coñecidas como Pazo de Meirás, actualmente en mans dos herdeiros legais de Francisco Franco, xefe do Estado español durante os 40 anos da Ditadura, e sen que dita incorporación ao patrimonio público implique un novo custo para o pobo de Galicia, que xa o asumíu no ano 1938”*.

De seguido, prodúcese un debate sobre o asunto.

D. Bernardo Fernández Piñeiro propón que se incorpore ao texto da moción o “instar ás distintas administracións competentes á realización dun estudo...”, sendo aceptada esta

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

proposta dende o Grupo Municipal do BNG-AA, o que supón a incorporación o punto 4 da moción da Deputación.

Por tanto, a proposta de acordo quedaría como segue:

1.- Adherirse á proposta aprobada polo Pleno da corporación municipal de Sada instando tamén á Xunta de Galiza para que sexa este Concello o encargado das visitas guiadas ao Pazo de Meirás, como garantía de que as persoas visitantes do BIC reciben unha información veraz sobre a historia deste espazo histórico.

2.- Condenar as declaracións manifestadas pola Fundación Francisco Franco, a través dun comunicado e do seu portavoz, de apoloxía do franquismo. Instar ao goberno do Estado a facer as modificacións legais precisas para a ilegalización da Fundación Franco.

3.- Adherirse e apoiar a iniciativa da "Xunta Pro da Devolución do Pazo de Meirás", da que forman parte como entidades promotoras a Deputación da Coruña, os Concellos de Sada e A Coruña, a Universidade da Coruña, a comisión pola Recuperación da Memoria Histórica da Coruña e a Iniciativa Galega pola Memoria.

4.- Instar á Xunta de Galiza á elaboración dunha Lei galega de memoria histórica an que se prohiban, persigan e sancionen os actos de exaltación do franquismo e as entidades que os promovan.

5.- Apoiar a realización dun estudo arredor do espolio e a apropiación do Pazo de Meirás por parte da familia Franco e sobre o proceso para posibilidade a súa devolución e incorporación ao patrimonio público, para converter este espazo nun centro destinado a divulgar, difundir e contrubuír a coñecer a memoria histórica, os valores da paz e a democracia.

Concluídas as intervencións, sométese a votación a proposta modificada, quedando ADOPTADO por **UNANIMIDADE** das e dos membros presentes , o **ACORDO** seguinte:

1.- Adherirse á proposta aprobada polo Pleno da corporación municipal de Sada instando tamén á Xunta de Galiza para que sexa este Concello o encargado das visitas guiadas ao Pazo de Meirás, como garantía de que as persoas visitantes do BIC reciben unha información veraz sobre a historia deste espazo histórico.

2.- Condenar as declaracións manifestadas pola Fundación Francisco Franco, a través dun comunicado e do seu portavoz, de apoloxía do franquismo. Instar ao goberno do Estado a facer as modificacións legais precisas para a ilegalización da Fundación Franco.

3.- Adherirse e apoiar a iniciativa da "Xunta Pro da Devolución do Pazo de Meirás", da que forman parte como entidades promotoras a Deputación da Coruña, os Concellos de Sada e A Coruña, a Universidade da Coruña, a comisión pola Recuperación da Memoria Histórica da Coruña e a Iniciativa Galega pola Memoria.

4.- Instar á Xunta de Galiza á elaboración dunha Lei galega de memoria histórica an que se prohiban, persigan e sancionen os actos de exaltación do franquismo e as entidades que os promovan.

5.- Apoiar a realización dun estudo arredor do espolio e a apropiación do Pazo de Meirás por parte da familia Franco e sobre o proceso para posibilidade a súa devolución e incorporación ao patrimonio público, para converter este espazo nun centro destinado a divulgar, difundir e contrubuír a coñecer a memoria histórica, os valores da paz e a democracia.

7- ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO: DACIÓN DE CONTA DAS RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA-PRESIDENCIA.



A Secretaria da lectura á proposta da Alcaldía-Presidencia, que se transcribe a continuación:

“DAR CONTA DAS RESOLUCIÓNS DE ALCALDÍA PRESIDENCIA.

SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DE 28/09/2017

Expediente: 2017/G006/000172

De conformidade co disposto no artigo 42 do Real decreto 2568/1986, do 28 de novembro, polo que se aproba o regulamento de organización, funcionamento e réxime xurídico das entidades locais, dáse conta aos concelleiros e concelleiras das Resolucións da Alcaldía-Presidencia ditadas, dos números **416.2017** de 21 de xullo ao **556.2017** de 22 de setembro, ambos os dous incluídos, os seguintes:

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº de Expediente	Asunto	Nº Decreto	Fecha Firma
2017/G003/000463	CONVOCATORIA DA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DE 27.07.2017	00416/2017	21/07/2017
2017/G003/000439	RECURSO DE REPOSICIÓN CONTRA NOTIFICACIÓN DE RESOLUCIÓN DE INADMISIÓN DE SOLICITUDE DE FINANCIACIÓN PROXECTO DENOMINADO ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO E VIDEO ACTAS PARA O SALÓN DE PLENOS	00417/2017	21/07/2017
2017/G003/000450	ANTICIPO REINTEGRABLE SOLICITADO POLA FUNCIONARIA DONA EVA MARIA GUERRERO RICO	00418/2017	24/07/2017
2017/G003/000465	DELEGACIÓN DE FUNCIONS DA ALCALDIA-PRESIDENCIA EN D. JOSÉ SIMOES COUCEIRO. PERIODO: DO 01.08.2017 AO 20.08.2017 (AMBOS OS DOLUS INCLUSIVE)	00419/2017	24/07/2017
2017/G003/000467	SEGUROS SOCIAIS XUÑO 2017	00420/2017	24/07/2017
2017/G003/000464	INCREMENTO SALARIAL PARA O ANO 2017	00421/2017	24/07/2017
2017/G003/000430	OUTORGAMENTO LICENZA PARA TENZA DE ANIMAIS POTENCIALMENTE PERIGOSOS A NOME DE Dª LAURA BECEIRO ALVARIÑO	00423/2017	24/07/2017
2017/G003/000468	PAGO ASISTENCIAS A TRIBUNAL DE SELECCIÓN LISTAS SUSTITUCIÓNS SERVIZO AXUDA NO FOGAR.	00422/2017	24/07/2017
2017/G003/000451	OUTORGAMENTO LICENZA POR TENZA DE ANIMAIS DE RAZA POTENCIALMENTE PERIGOSAS A NOME DE D. MANUEL JOSE GARCIA SOUTO	00424/2017	26/07/2017
2017/G003/000466	SOLICITUDE DE CAMBIO DE VEHICULO DE TAXI Nº 17	00426/2017	26/07/2017
2017/G003/000470	PAGO DIETAS ASISTENCIA TRIBUNAL SELECCIONADOR SOCORRISTAS 2017	00427/2017	26/07/2017
2017/G003/000471	DIETAS TRIBUNAL SELECCION SOCORRITAS, SEGUNDO PROCESO SELECTIVO DO ANO 2017	00428/2017	26/07/2017
2017/G003/000472	RECTIFICACIÓN DE ERROS MATERIAIS DO DECRETO 407/2017 DE AUTORIZACIÓN GASTO, APROBACIÓN PREGO E DESIGNACIÓN MESA CONTRATACIÓN DA OBRA RENOVACIÓN DE TUBAXES DE CONDUCCIÓN DE AUGA XERAL EN CABRIA (PAS 2015) (PAS 2015)- EXPTE 2017/C003/000002	00429/2017	26/07/2017
2017/G003/000473	PAGO ASISTENCIAS A ORGANOS COLEXIADOS, 1º TRIMESTRE DE 2017	00422/2017	26/07/2017
2017/G003/000474	CONTRATACIÓN LABORAL TEMPORAL SUSTITUCIÓN SAF.	00430/2017	26/07/2017
2017/G003/000475	FACTURAS PROGRAMA PREVENCIÓN DROGODEPENDENCIAS E CONDUTAS ADITVAS.	00431/2017	26/07/2017
2017/G003/000476	EXPEDIENTE DE RESOLUCIÓN DESESTIMATORIO ALEGAÇÕES SANCIÓNS TRÁFICO (PERNAS***)	00432/2017	27/07/2017
2017/G003/000478	LIQUIDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓN DE LICENZA URBANÍSTICA	00433/2017	28/07/2017
2017/G003/000480	ACTUALIZACIÓN (2ª) DAS LISTAXES DE PERSOAS ADMITIDAS NAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS DE VERÁN 2017 DO CONCELLO DE PONTEDEUME.	00435/2017	28/07/2017
2017/G003/000479	ACTUALIZACIÓN (2ª) LISTAXES PERSOAS ADMITIDAS RUEIR@S DE VERÁN 2017.	00436/2017	28/07/2017
2017/G003/000477	RESOLUCIÓN INICIO SANCIONADORES TRÁFICO (ALLEGUE***-VILLAR***)	00434/2017	28/07/2017
2017/G003/000481	INCIDENCIA NÓMINA MES DE XULLO DE 2017	00437/2017	31/07/2017
2017/G003/000482	RESOLUCIÓN APROBANDO NÓMINA MES DE XULLO DE 2017	00438/2017	31/07/2017
2017/G003/000483	NOMEAMENTO FUNCIONARIO INTERINO COMO DINAMIZADOR DIXITAL DO CONCELLO DE PONTEDEUME.	00441/2017	31/07/2017
2017/G003/000485	RECURSO DE REPOSICIÓN SUBVENCIÓN "A CASQUEIRA"	00443/2017	31/07/2017
2017/G003/000486	NOMEAMENTO DONA CARMEN MARIA OTERO ROBERES COMO TÉCNICO DE TURISMO	00440/2017	31/07/2017
2017/G003/000487	CONCESIÓN AMPLIACIÓN DO PRAZO PARA PRESENTACIÓN DOCUMENTACIÓN EN EXPTE DE LEGALIZACIÓN DE VIVENDA DE LUCÍA PENAS VÁZQUEZ E JESÚS MANUEL RODRIGUEZ MARTÍNEZ (2017/002/000013)	00442/2017	31/07/2017
2017/G003/000488	AVOCACIÓN MATRIMONIO JOSÉ RAMÓN VARELA FERNÁNDEZ E Mª TERESA VALENT DIEGO	00439/2017	31/07/2017
2017/G003/000386	INCOACIÓN DE EXPEDIENTE SANCIONADOR POR PRESUNTA INFRACCIÓN Á LEI 11/2010, DE PREVENCIÓN DO CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN MENORES DE IDADE. PERSOA RESPONSABLE: E.M.V.B.	00444/2017	02/08/2017
2017/G003/000388	EXPEDIENTE DE INCOACIÓN DE EXPEDIENTE SANCIONADOR POR PRESUNTA INFRACCIÓN Á LEI 11/2010, DE PREVENCIÓN DO CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN MENORES DE IDADE. PERSOA RESPONSABLE: E.M.V.B.	00445/2017	02/08/2017
2017/G003/000390	EXPEDIENTE DE INCOACIÓN DE EXPEDIENTE SANCIONADOR POR PRESUNTA INFRACCIÓN Á LEI 11/2010, DE PREVENCIÓN DO CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN MENORES DE IDADE. PERSOA RESPONSABLE: S.G.M.	00449/2017	02/08/2017
2017/G003/000391	EXPEDIENTE DE INCOACIÓN DE EXPEDIENTE SANCIONADOR POR PRESUNTA INFRACCIÓN Á LEI 11/2010, DE PREVENCIÓN DO CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN MENORES DE IDADE. PERSOA RESPONSABLE: R.S.S.	00450/2017	02/08/2017
2017/G003/000389	EXPEDIENTE DE INCOACIÓN DE EXPEDIENTE SANCIONADOR POR PRESUNTA INFRACCIÓN Á LEI 11/2010, DE PREVENCIÓN DO CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN MENORES DE IDADE. PERSOA RESPONSABLE: M.A.R.L.	00448/2017	02/08/2017
2017/G003/000398	INCOACIÓN SANCIONADOR INFRACCIÓN LEI PREVENCIÓN DO CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN MENORES. RESPONSABLE. JMSB. (DISCOTECA ZEUS)	00447/2017	02/08/2017
2017/G003/000399	INCOACIÓN SANCIONADOR INFRACCIÓN LEI PREVENCIÓN DO CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN MENORES. RESPONSABLE. RCD. (PULPERIA LA CARRERA)	00446/2017	02/08/2017
2017/G003/000490	RELACIÓN DE ALTAS, BAIAS E MODIFICACIÓNS NO PADRÓN MUNICIPAL DE HABITANTES NO MES DE XULLO DE 2017	00451/2017	03/08/2017
2017/G003/000484	Solicitude de subvención para levar a cabo o proxecto de instalación de climatización no Concello de Ponte deume como mellora enerxética á actual calefacción con radiadores eléctricos.	00454/2017	03/08/2017
2017/G003/000491	SOLICITUDE DE AXUDAS PARA O DESENVOLVEMENTO DE PROXECTOS DE PREVENCIÓN DE DROGODEPENDENCIAS E CONDUTAS ADITVAS	00452/2017	03/08/2017
2017/G003/000493	LISTAXE RECTIFICATIVA EDM AGOSTO	00453/2017	03/08/2017
2017/G003/000494	TRASPASO CAIXA EFECTIVO A CONTA BANCARIA	00455/2017	03/08/2017
2017/G003/000406	CONCESIÓN RESERVA VIA PUBLICA PARA ENTRADA DE VEHICULOS. DONA CLEMENTINA GONZALEZ BLANCO	00456/2017	04/08/2017
2017/G003/000492	APROBACIÓN CERTIFICACIÓN Nº 1, 2 E 3 DA OBRA -RENOVACION REDE DE ABASTECIMENTO DENDE PONTEDEUME AO PORTIÑO (CENTROÑA). POS/2015	00458/2017	04/08/2017
2017/G003/000496	LISTAXE RECTIFICATIVA 4 DE AGOSTO	00457/2017	04/08/2017
2017/G003/000498	APROBACIÓN DE RELACIÓN DE FACTURAS F/2017/10	00460/2017	04/08/2017
2017/G003/000469	ALTA NO SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR DE LIBRE CONCORRENCIA	00461/2017	04/08/2017
2017/G003/000495	APROBACIÓN XUSTIFICACIÓN DE AXUDA DE ALIMENTOS DE DONA Mª.J.M.V	00459/2017	04/08/2017
2017/G003/000497	NOMEAMENTO INTERVENTORA ACCIDENTAL DONA MARIA BERTA VELLÓN VELLÓN	00462/2017	04/08/2017
2017/G003/000489	EXPEDIENTE DE APROBACIÓN DAS LISTAS DEFINITIVAS DE ADMITIDOS/A E LISTAS DE ESPERA DA ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL (EIM) "CHALÉ ROSA" DE PONTEDEUME. CURSO 2017-2018	00465/2017	07/08/2017
2017/G003/000499	PADRÓN TASA ENTRADA DE VEHICULOS A TRAVÉS DE BEIRARRUAS E AS RESERVAS DE VÍA PÚBLICA PARA APARCAMENTO, CARGA E DESCARGA DE MERCADERIAS DE CALQUERA CLASE DO EXERCICIO 2017	00464/2017	07/08/2017
2017/G003/000502	CORRECCIÓN DE ERROS DECRETO 460/2017, DO 4 DE AGOSTO, EXPEDIENTE DE APROBACIÓN DE RELACIÓN DE FACTURAS F/2017/10	00463/2017	07/08/2017
2017/G003/000503	OUTORGAMENTO LICENZA PARA TENZA DE ANIMAIS POTENCIALMENTE PERIGOSOS A NOME DE D. JORGE ABRAHAM GARCÍA. 008/003	00467/2017	08/08/2017
2017/G003/000504	RECTIFICACIÓN DE ERROS MATERIAIS DO DECRETO 454/2017 DE SOLICITUDE DE SUBVENCIÓN PARA LEVAR A CAVO O PROXECTO DE INSTALACIÓN DE CLIMATIZACIÓN NO CONCELLO DE PONTEDEUME COMO MELLORA ENERXÉTICA Á ACTUAL CALEFACCIÓN CON RADIADORES ELÉCTRICOS	00466/2017	08/08/2017
2017/G003/000500	AXUDAS DE EMERXENCIA SOCIAL	00468/2017	08/08/2017
2017/G003/000505	PAGO A XUSTIFICAR TAXAS ITV VEHICULO C-9765-BP.	00469/2017	08/08/2017
2017/G003/000506	ADXUDICACIÓN DO EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DA OBRA PAVIMENTACIÓN E MELLORA DE VIAIS NO NÚCLEO DE VALDEVIÑATOS (PAS 2015)- EXPTE 2017/C003/0000001	00470/2017	09/08/2017
2017/G003/000507	EXPEDIENTE DE PAGO A XUSTIFICAR TAXAS ITV VEHICULO 4010-CXZ.	00471/2017	09/08/2017
2017/G003/000501	DEVOLUCIÓN AVAL BANCARIO Á EMPRESA ARQUITECTURA, REHABILITACIÓN, MADEIRA E CONSTRUCCION S.L. POR OBRA PAVIMENTACIÓN CAMIÑO CRUCE VILAMOIRE A REGUEIRA	00473/2017	10/08/2017
2017/G003/000508	MODELO 111 IRPF, MES DE XULLO DE 2017	00472/2017	10/08/2017
2017/G003/000512	Tramitación de Decretos, listaxes de persoas admitidas nas actividades deportivas de verán 2017 do Concello de Ponte deume	00475/2017	11/08/2017
2017/G003/000514	CONTRATACIÓN DON JOSE LUIS FERRACES MOLZO EN SUSTITUCIÓN DE DON FRANCISCO VARELA PIÑEIRO	00480/2017	11/08/2017
2017/G003/000509	EXPEDIENTE DE SOLICITUDE DE TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA PERSOAS CON DISCAPACIDADE	00474/2017	11/08/2017
2017/G003/000513	CONTRATACIÓN JUAN JOSE RODRIGUEZ PIÑEIRO, PARA SUSTITUCIÓN POR PERIODO VACACIONAL DE DON JOSÉ LUIS VARELA ESTEVEZ	00481/2017	11/08/2017
2017/G003/000516	EXPEDIENTE DE SOLICITUDE DE TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA PERSOAS CON DISCAPACIDADE	00476/2017	11/08/2017
2017/G003/000517	EXPEDIENTE SOLICITUDE DE RENOVACIÓN POR CADUCIDADE DA TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA PERSOAS CON DISCAPACIDADE	00477/2017	11/08/2017
2017/G003/000515	RESOLUCIÓN ESTIMATORIO DE ALEGAÇÕES DE EXPEDIENTES SANCIONADORES DE TRÁFICO (MÉNDEZ***)	00479/2017	11/08/2017
2017/G003/000518	RESOLUCIÓN DE INICIO SANCIONADORES TRÁFICO (AUTOTRANSPORTE**** - SANCHEZ****)	00478/2017	11/08/2017
2017/G003/000510	SOLICITUDE SUBVENCIÓN PARA PROGRAMAS INTEGRADOS DE EMPREGO 2017-18.ARTABRIA EMPREGA IV.	00482/2017	14/08/2017
2017/G003/000519	INICIO DE EXPEDIENTE DE DECLARACIÓN DE RUÍNA DE INMOBLE	00483/2017	16/08/2017
2017/G003/000520	SOLICITUDE DE TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA PERSOAS CON DISCAPACIDADE	00484/2017	16/08/2017
2017/G003/000521	SOLICITUDE DE RENOVACIÓN POR CADUCIDADE DA TARXETA DE ESTACIONAMENTO PARA PERSOAS CON DISCAPACIDADE	00485/2017	16/08/2017
2017/G003/000522	ACTUALIZACIÓN LISTAXE RUEIR@S DE VERÁN 2017	00486/2017	17/08/2017
2017/G003/000524	LOITO OFICIAL POLO ATENTADO DE BARCELONA	00487/2017	17/08/2017
2017/G003/000525	OUTORGAMENTO LICENZA PARA TENZA DE ANIMAIS DE RPP A NOME DE Dª ANA PAULA HERVÁ VARELA (009/003)	00488/2017	22/08/2017



Nº de Expediente	Asunto	Nº Decreto	Fecha Firma
2017/G003/000526	APROBACIÓN PROXECTO (REV. 01) PARA A OBRA RENOVACIÓN DA REDE DE ABASTECIMENTO DE AUGA DENDE PORTIÑO ATA ANDURIÑA (PAI 2016)	00490/2017	23/08/2017
2017/G003/000527	EXPEDIENTE DE RESOLUCIÓN DESESTIMATORIO ALEGACIÓNS SANCIÓNS TRÁFICO (BECEIRO**** - SANTALLA****)	00489/2017	23/08/2017
2017/G003/000528	CALENDARIO DE DATAS SERVIZO MADRUGADORES	00491/2017	25/08/2017
2017/G003/000528	PAGO RETENCIONS NOMINAS XUÑO/16 A XANEIRO/17	00492/2017	25/08/2017
2017/G003/000531	CONVOCATORIA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA DA COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE DE ASUNTOS ECONÓMICOS E FACENDA DE 31.08.2017	00493/2017	28/08/2017
2017/G003/000542	MODIFICACIÓN CREDITOS NUMERO 15, SUBEXPTTE TC2	00494/2017	30/08/2017
2017/G003/000543	RESOLUCIÓN INCIDENCIAS NÓMINA MES DE AGOSTO DE 2017.	00495/2017	30/08/2017
2017/G003/000544	RESOLUCIÓN APROBANDO NÓMINA DO MES DE AGOSTO DE 2017	00496/2017	30/08/2017
2017/G003/000533	LICUDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓ DE LICENZA URBANÍSTICA	00498/2017	30/08/2017
2017/G003/000534	LICUDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓ DE LICENZA URBANÍSTICA	00500/2017	30/08/2017
2017/G003/000535	LICUDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓ DE LICENZA URBANÍSTICA	00502/2017	30/08/2017
2017/G003/000536	LICUDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓ DE LICENZA URBANÍSTICA	00503/2017	30/08/2017
2017/G003/000536	LICUDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓ DE LICENZA URBANÍSTICA	00505/2017	30/08/2017
2017/G003/000537	LICUDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓ DE LICENZA URBANÍSTICA	00504/2017	30/08/2017
2017/G003/000538	LICUDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓ DE LICENZA URBANÍSTICA	00500/2017	30/08/2017
2017/G003/000539	LICUDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓ DE LICENZA URBANÍSTICA	00499/2017	30/08/2017
2017/G003/000540	LICUDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓ DE LICENZA URBANÍSTICA	00501/2017	30/08/2017
2017/G003/000545	PAGO SEGUROS SOCIAIS XULLO 2017	00502/2017	31/08/2017
2017/G003/000532	CONVOCATORIA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA E URXENTE DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL DE 01.09.2017	00497/2017	31/08/2017
2017/G003/000550	RESOLUCIÓN APROBACIÓN NÓMINA COMPLEMENTARIA DO MES DE AGOSTO 2017 DE D. ADRIÁN VARELA PIÑEIRO.	00507/2017	01/09/2017
2017/G003/000549	LICUDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓ DE LICENZA URBANÍSTICA	00508/2017	04/09/2017
2017/G003/000547	CONVOCATORIA SESIÓN EXTRAORDINARIA DO PLENO DE 09.09.2017	00509/2017	06/09/2017
2017/G003/000557	LICUDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓ DE LICENZA URBANÍSTICA	00510/2017	06/09/2017
2017/G003/000558	APROBACIÓN DE PAGO 90 % SUBVENCIÓN DA FESTAS DAS PERAS 2017	00511/2017	06/09/2017
2017/G003/000553	CLASIFICACIÓN DE OFERTAS E PROPOSTA DE ADXUDICACIÓN DO EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DA OBRA RENOVACIÓN DA REDE DE ABASTECIMENTO DE AUGA EN BER (PMA 2016). EXPTTE 2017/C003/000003	00512/2017	06/09/2017
2017/G003/000546	CAMBIO DE TARXETA DE TAXI RENAULT LAGUNA 9020GSP POR RENAULT TALISMAN 4653KCS. LICENZA 18. RAMÓN RÍO DEIBE.	00513/2017	07/09/2017
2017/G003/000559	RELACIÓ DE ALTAS, BAIAS E MODIFICACIÓNS DO PADRÓN MUNICIPAL DE HABITANTES NO MES DE AGOSTO	00514/2017	07/09/2017
2017/G003/000548	LICUDACIÓN PROVISIONAL DO IMPOSTO DE CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓNS E OBRAS (ICIO) E TAXA POR EXPEDICIÓ DE LICENZA URBANÍSTICA	00515/2017	07/09/2017
2017/G003/000554	CONTRATACIÓN INTERINIDADE PARA O SERVIZO DE LIMPEZA DE VIAS PUBLICAS EN SUSTITUCIÓ DE D. RAMUNDO GONZÁLEZ CABANA.	00516/2017	07/09/2017
2017/G003/000562	INICIO PROCEDEMENTO DE ADXUDICACIÓN EXPEDIENTE CONTRATACIÓN OBRA REPARACIÓ DA CUBERTA E ADECUACIÓ INTERIOR DO POLIDEPORATIVO A CASQUEIRA (POS+ 2017). EXPTTE 2017/C003/000004	00517/2017	07/09/2017
2017/G003/000556	RESOLUCIÓN DESESTIMATORIO ALEGACIÓNS SANCIÓNS TRÁFICO (ALLUMADE****)	00518/2017	07/09/2017
2017/G003/000564	APROBACIÓN DE FACTURAS RELACIÓ F/2017/11	00519/2017	07/09/2017
2017/G003/000541	CALENDARIO DE DATAS DAS ESCOLAS DEPORTIVAS DE INVERNO 2017/2018	00520/2017	07/09/2017
2017/G003/000555	RESOLUCIÓN INICIO PROCEDEMENTOS SANCIONADORES TRÁFICO (ALONSO****-SEJO****)	00521/2017	07/09/2017
2017/G003/000563	Base de Datos Nacional de Subvencions.	00522/2017	07/09/2017
2017/G003/000566	APROBACIÓN DA RELACIÓ DE PARTICIPANTES NO PROGRAMA "MADRUGADORES" CURSO 2017.2018 (a 07.09.2017)	00523/2017	07/09/2017
2017/G003/000552	RESOLUCIÓN DAS SOLICITUDES PRESENTADAS Ó ABEIRO DA ORDENANZA ESPECÍFICA REGULADORA DAS BASES DE CONCESIÓ DE AXUDAS AS FAMILIAS PARA A ADQUISICIÓ DE MATERIAL ESCOLAR. CURSO ESCOLAR 2016-2017. EDUCACIÓ INFANTIL, PRIMARIA E ESO DO CONCELLO DE PONTEDEUME.	00524/2017	07/09/2017
2017/G003/000551	ORDE DE LIMPEZA DE FINCAS MARIA DEL CARMEN RICO BOUZA	00525/2017	07/09/2017
2017/G003/000560	CONVOCATORIA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA DO PLENO DE 14.09.2017	00526/2017	07/09/2017
2017/G003/000561	SERVIZOS EXTRAORDINARIOS A REALIZAR POLOS FUNCIONARIOS E AUXILIARES DE POLICÍA LOCAL FESTAS DAS PERAS 2017	00527/2017	07/09/2017
2017/G003/000568	CONCESIÓ DE LICENZA DE ACTIVIDADE PARA A REALIZACIÓ DA FESTAS DAS PERAS 2017	00528/2017	07/09/2017
2017/G003/000570	EXPTTE. DE MODIFICACIÓ DE CRÉDITO 018/2017 SUBEXPTTE.NUM. 10 DE XERACIÓ DE CRÉDITOS.(ABASTECIMENTO DE AUGA POTABLE A PONTEDEUME).	00529/2017	12/09/2017
2017/G003/000565	ASISTENCIA A XORNADA DE FORMACIÓ PROGRAMA DE RECURSOS HUMANOS, GIMPX.7, O VINDEIRO XOVES 14 DE SETEMBRO DE 2017	00530/2017	12/09/2017
2017/G003/000571	LIÑAS FUNDAMENTAIS ORZAMENTO 2018	00531/2017	12/09/2017
2017/G003/000567	PADRÓNS SERVIZO AXUDA FOGAR LIBRE CONCURRENCIA E DEPENDENCIA, CORRESPONDENTES AO MES DE MAIO DE 2017	00535/2017	14/09/2017
2017/G003/000569	PADRÓNS SERVIZO AXUDA FOGAR DEPENDENCIA E LIBRE CONCURRENCIA, XUÑO 2017	00536/2017	14/09/2017
2017/G003/000572	CALENDARIO DE DATAS DOS TALLERES CULTURALS TEMPADA DE INVERNO 2017/2018	00537/2017	14/09/2017
2017/G003/000573	MODIFICACIÓ DE CREDITOS 017/2017, SUBEXPTTE TC 4/2017.-	00532/2017	14/09/2017
2017/G003/000574	OFERTA DE ACTIVIDADES DAS ESCOLAS DEPORTIVAS DE INVERNO 2017/2018	00533/2017	14/09/2017
2017/G003/000575	PAGO DIFERENCIAS MODELO 190-2015, RETENCIONS REALIZADAS	00534/2017	14/09/2017
2017/G003/000576	PAGO DE TAXA AUTORIZACIÓ PROBA DEPORTIVA EN VIAS PUBLICAS, DÍA DA BICICLETA	00538/2017	15/09/2017
2017/G003/000577	MODIFICACIÓ DE CREDITO 018/2017 SUBEXPTTE TC5.-	00539/2017	15/09/2017
2017/G003/000578	ANTICIPO REINTEGRABLE DA TRABALLADORA DONA MARIA JOSÉ LÓPEZ DOPICO	00540/2017	15/09/2017
2017/G003/000581	CONTRATACIÓ LABORAL TEMPORAL DE INTERINIDADE DE DON GONZALO FERNÁNDEZ FREIJOMIL PARA A SUSTITUCIÓ DE DON JUAN ANTONIO DÍAZ FERNÁNDEZ.	00541/2017	19/09/2017
2017/G003/000582	MODELO 111 RETENCIONS A CONTA IRPF, AGOSTO 2017	00542/2017	19/09/2017
2017/G003/000585	EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓ LABORAL TEMPORAL DE INTERINIDADE DE DON GONZALO FERNÁNDEZ FREIJOMIL PARA A SUSTITUCIÓ DE DON JUAN ANTONIO DÍAZ FERNÁNDEZ.	00543/2017	19/09/2017
2017/G003/000586	EXPEDIENTE DE MODELO 111 RETENCIONS A CONTA IRPF, AGOSTO 2017	00544/2017	19/09/2017
2017/G003/000580	CONVOCATORIA DA SESIÓN ORDINARIA DA COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE DE ESTUDIO, INFORME E CONSULTA DE ASUNTOS XERAIS DO PLENO DE 22.09.2017	00546/2017	19/09/2017
2017/G003/000583	CONVOCATORIA DA SESIÓN ORDINARIA DA COMISIÓN INFORMATIVA PERMANENTE DE ASUNTOS ECONÓMICOS E FACENDA DE 22.09.2017	00545/2017	19/09/2017
2017/G003/000584	LICUDACIÓ TAXAS XUNTA DE GALICIA -INFORME SANITARIO.-	00547/2017	19/09/2017
2017/G003/000592	CAMBIO DE IMPUTACIÓ ORZAMENTARIA	00548/2017	20/09/2017
2017/G003/000579	INICIO PROCEDEMENTO DE ADXUDICACIÓ EXPEDIENTE CONTRATACIÓ SUBMINISTRO PARA SUSTITUCIÓ DE ALUMEADO PÚBLICO NO POLIGONO INDUSTRIAL DE VIDRIEIRO (IN519B- habilitación e mellora de infraestruturas dos parques empresariais da Comunidade Autónoma de Galicia para o ano 2017). EXPTTE 2017/C005/000001	00549/2017	21/09/2017
2017/G003/000591	APROBACIÓ PROXECTO DE RENOVACIÓ DE TUBAXES NA REDE XERAL DE ABASTECIMENTO DE AUGA POTABLE EN NOGUEIROSA E SOLICITUDE DE SUBVENCIÓ NOMINATIVA Á DEPUTACIÓ PROVINCIAL DA CORUÑA	00550/2017	21/09/2017
2017/G003/000593	CONTRATACIÓ DOS TRABALLOS DE COORDINACIÓ DE SEGURIDADE E SAUDE DA OBRA MELLORA E PAVIMENTACIÓ DE VAISAS NO NÚCLEO DE VALDEVIÑATOS (PAS 2015) Expte. 2017/C002/000008	00551/2017	21/09/2017
2017/G003/000589	Solicitud de subvención para a contratación de 2 albanesis. Aprol Rural 2.017	00552/2017	21/09/2017
2017/G003/000594	EXPEDIENTE DE DELEGACIÓ DE FUNCIÓNS DA ALCALDÍA-PRESIDENCIA EN D. JOSÉ SIMOES COUCEIRO. PERIODO: DO 25.09.2017 AO 27.09.2017 E DO 29.09.2017 AO 02.10.2017	00554/2017	22/09/2017
2017/G003/000596	DELEGACIÓ DE FUNCIÓNS POR CASAMENTO CIVIL O 22.09.2017 EN D. JOSÉ SIMOES COUCEIRO.	00555/2017	22/09/2017
2017/G003/000598	Listaxe de persoas admitidas nas escolas deportivas de inverno 2017-18	00553/2017	22/09/2017
2017/G003/000597	CONCESIÓ DE LICENZA DE ACTIVIDADE PARA A REALIZACIÓ DA FESTAS DE NOGUEIROSA 2017	00556/2017	22/09/2017

Asinado dixitalmente, na data que figura á marxe polo Sr. Alcalde en Funcións D. José Simoes Couceiro (Delegación efectuada por Decreto nº554.2017 de 22.09.2017)."

Os membros presentes **TOMAN RAZÓN**.

Ana Veira: parabéns en canto a que despois de reclamalo O BNG en canto actuacións xuventude e infancia. Control bebidas en menoraes...bo camiño para continuar, para recordar que se falou, uqe se lle recorde os gardas que os nenos non estean en horas escolares dentro do centro. Os gardas dicían uqe non tiñan que facelo....recordar

8.- ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO: ROGOS E PREGUNTAS.

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Toma a palabra a portavoz do Grupo Municipal do Partido Popular, que formula os seguintes **ROGOS**:

1. Ante los numerosos actos vandálicos que están sucediendo en el pueblo: robos, ralladuras de coches, corte de rodas..., queremos llamar la atención sobre estos hechos y pedimos una mayor vigilancia y control policial.

D. Bernardo Fernández Piñeiro di que se están a investigar os feitos por parte da policía local e que se lle deu traslado á Garda Civil.

2. Rogamos que se reparen las farolas todas del Paseo Marítimo, de la Avda. de Ferrol y las fundidas en Andrade (después del puente que cruza la carretera nacional), así como os baches da Avda. Castelao.

3. Pedimos el arreglo de los bancos en el Parque Sarmiento.

4. Hay vecinos de la zona que nos comentan que desde hace algún tiempo hay malos olores provenientes del alcantarillado que está al lado del transformador en la Plaza Mestre Álvarez Penedo. Rogamos revisen y limpien este alcantarillado.

5. En varios plenos y desde hace ya un tiempo, le venimos solicitando que se colocasen las gomas y se reparasen las rejillas y las tapas del alcantarillado del Empedrado, como no se hizo nada, la situación ha ido a peor y ahora se están hundiendo. Lo mismo pasa con la rejilla de entrada al atrio de la iglesia de Santiago. Rogamos su arreglo y la colocación de gomas amortiguadoras del ruido.

Dende a Presidencia, o Sr. Fernandez Piñeiro, indica que a primeira xa está amañada e que para actuar nas outras contratouse outra solución, para a que se están buscando gomas especiais.

6. Aunque vamos con el tiempo justo, rogamos la limpieza y adecentamiento del camino a Breamo y de los alrededores de la ermita.

D. Bernardo Fernández Piñeiro indica que xa ten realizado a actuación.

7. Solicitamos el rebacheo del camino de la Iglesia en Boebre.

8. Solicitamos un plan exhaustivo de limpieza y acondicionamiento de sumideros y alcantarillado. Desratización.

9. Aunque sabemos que gracias a la denuncia de un vecino de la zona que avisó a la Policía Local, se corrigió en gran medida la plancha de hierro colocada en la carretera de Centroña, rogamos se proceda a acondicionar la carretera de forma definitiva y en el plazo más breve posible por las molestias que se está causando a los vecinos.

D. Bernardo Fernández Piñeiro di que se pocederá a acondicionar a estrada cando rematen as probas da posta en funcionamento da infraestrutura. Apunta tamén que ninguén cumpre coa velocidade sinalada na vía.

10. Solicitamos que se reparen los contenedores subterráneos de la Plaza de España, llevan varios meses averiados y el efecto que producen es nefasto.

D. Bernardo Fernández Piñeiro indica que xa está contratada a actuación.



11. Rogamos la limpieza, desbroce y acondicionamiento del Lavadoiro de Esteiro y del Lavadoiro de A Graña.

12. Hace varios meses que no recibimos las actas de las Comisiones de Gobierno, las hemos pedido verbalmente y no se nos envían, solicitamos la remisión de las actas desde el mes de junio (incluído) hasta ahora.

Concluídos os rogos, formulan as seguintes **PREGUNTAS**:

1. Un vecino nos traslada que quiso montar un puesto de comida en las Festas das Peras, concretamente en la Avda. Saavedra Meneses delante del Banco Pastor; se puso en contacto con la concejala de cultura, Yolanda Vázquez, con el fin de tramitar la solicitud y esta le facilitó los trámites a cumplir; de rebote en rebote entre gobierno, colaboradores y miembros de la comisión no consigue montar el puesto; se vuelve a intentar poner en contacto con la concejala y esta no le responde por lo que, desiste de montar con el consiguiente perjuicio económico. ¿Nos pueden explicar que pasó y si han vuelto a hablar con este vecino para aclararle la situación?

Dna. Yolanda Vázquez Busto expón cronolóxicamente o sucedido: que no mes de maio esa persoa indica que podería estar interesada en colocar un posto de comida, que foi informado da data e hora dunha reunión que ía haber, se ben non acudiu e que dende a Comision se lle fixo chegar a documentación a presentar, que a zona onde se ía colocar esa persoa está ocupada por un remolque que hai que mover e que xa está localizado. Que o día da saída dos “mómaros” ten unha chamada perdida e que a Comisión lle informa que houbo un encontronazo cun “feirante”, que estivo a Policía Local e que se fora.

2.- ¿Cómo se va a efectuar el pago de las actividades de mayores?

Dna. Raquel Carunco Corral indica que se poderá realizar o pagamento mediante “tpv” no departamento de servizos sociais se ben tamén se pode facer mediante transferencia bancaria.

Dna. Ascensión de Vicente Olarte pregunta se aumentou o prezo.

A Sra. Caruncho Corral indica que actualizou a ordenanza, apuntando D. Bernardo Fernández Piñeiro que en anos anteriores non se estaba a cumprir o establecido na ordenanza xa que había actividades que non se cobraban ou se cobraba un prezo simbólico.

3.- En la última reunión que mantuvimos con los vendedores del Feirón nos comunican que el Concello les acaba de informar que se va a contratar una empresa para llevar el Feirón, es decir, se va a privatizar. ¿Es esto verdad? ¿Cuándo se les pasó el recibo por última vez? ¿Tienen algún estudio de los costes de la privatización para el Concello?

Dna. Yolanda Vazquez Busto indica que só recorda ter falado deste asunto nun encontró particular cunha persoa e que non houbo ningunha comunicación oficial e ningún informe ao respecto. Di que se están barallando distintas opcións para dar solución á problemática do Feirón.

4.- ¿En qué talleres repara el Concello el camión de la basura? Tenemos noticias de que las bajas y las vacaciones de los trabajadores del Concello del servicio de recogida de basuras las está cubriendo personal que ha sido contratado a través de la Diputación, ¿es esto legal?

D. José Simoes Couceiro indica que o “Renault” amáñase en “Cremat”, o Nissan en Talleres Salorio e esta última vez, antes de pasar a ITV, a Ballestas del Noroeste, que son especialistas no asunto.

[Abandona a sesión D. Jorge Serafín Allegue Freire, sendo as 13h:48min]

Sobre a legalidade da contratación, indica que si, que se contrataron polo programa “Programa de Integración Laboral” da Deputación, que así o recolle nas bases.

5.- ¿Tienen ya ubicación para la marquesina, a medida, de Boebre?

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

D. Bernardo Fernández Piñeiro di que non é a medida e que se está a tramitar a autorización para o seu emprazamento en dúas opcións posibles.

6.- ¿Cuándo se van a iniciar las gradas del “Eume”?

O Sr. Fernández Piñeiro indica que cando se teña a conclusión do estudio que se está a elaborar ao respecto, para tomar unha decisión.

7.- ¿Tienen fecha prevista para el inicio de las obras de la guardería?

O Sr. Alcalde-Presidente indica que quen licita e constrúe é o “Consortio” e que se está no proceso para a licitación.

8.- ¿Existe algún avance en las obras del Mercado Municipal?

D. Bernardo Fernández Piñeiro di que xa está realizado o proxecto para a cuberta e que irá a comisión de “Patrimonio” a primeiros de mes.

Informa que se mantivo unha xuntanza coa Dirección Xeral de Comercio para abordar o asunto do Convenio, e que en principio non vai haber ningún problema á hora de chegar a un acordo sobre os prazos, debido aos feitos que provocaron o atraso e que a dita modificación se tramitará como addenda ao convenio. Estase a remitir ao dito organismo da Xunta documentación requirida por aquel.

No que respecta ao muro, da Rúa San Miguel, estase a mirar a solución, hai que modificar o proxecto, xa que non garante soportar o as estruturas que hai detrás.

Dna. Ana Veira García pregunta se xa se sabe que vai ser “Acciona” quen faga a cuberta, ao que o Sr. Fernandez Piñeiro contesta que non se sabe, xa que ten que facer a oferta.

Dna. Ascensión de Vicente Olarte pregunta pola empresa que fixo a obra da cuberta.

D. Bernardo Fernández Piñeiro pide que conste en acta que se está a facer todo o posible para avanzar na obra canto antes, que non hai responsabilidade política neste asunto e que o Departamento de Secretaría está volcado ao 100% para quitar este traballo adiante no menor tempo posible.

9.- Vecinos de Nogueirosa, pertenecientes y colaboradores con la Comisión de Fiestas, nos manifiestan su enfado por el cobro del espacio público. Les gustaría saber si se está cobrando a todo el mundo que hace uso del espacio público.

Dna. Yolanda Vázquez Busto indica que o cobro do espazo público forma parte da tramitación da licenza municipal para a tramitación do evento, en cumprimento da normativa. A tramitación da licenza é imprescindible para poder pagar unha subvención municipal relacionada co obxecto daquela.

D. Bernardo Fernández Piñeiro apunta a que non é a primeira comisión á que se lle cobra e que se cobra a quen solicita poder facer uso dos espazos. Di que onde se detecta, actúase, tendo en conta os medios cos que dispón o Concello. Indica que segundo a normativa de espectáculos públicos, é obrigatoria a tramitación da licenza municipal e que antes non se facía.

Dna. Ascensión de Vicente Olarte di que “antes” xa se tramitaban este tipo de licenzas, ao que Dna. Yolanda Vázquez Busto contesta que non se atoparon.



10.- ¿Qué pasa con el pliego del coche de la Policía Local? Vemos que la policía está patrullando en un coche no oficial, concretamente en un Opel gris ¿a que se debe esto?

D. José Simoes Couceiro indica que se está á espera de que a Xunta quite a liña de axudas ao efecto, onde se está pendente de habilitar unha partida para iso.

11.- ¿Qué tanto por ciento está executado dos orzamentos?

D. Bernardo Fernández Piñeiro di que o cincuenta e pico por cento, á espera da obra do Mercado e da Gardería.

Dna. Ascensión de Vicente Olarte pregunta se vai empezar este ano, como así dixo nunha revista, ao que o Sr. Fernández Piñeiro indica que non se manifesta, por todo o sucedido coa obra.

12.- ¿Nos pueden comentar en qué punto está la redacción de la nueva RPT y que fechas manejan para su aprobación?

D. José Simoes Couceiro di que se teñen realizado entrevistas con traballadores e traballadoras, que están elaboradas as fichas e que o día 9 se vai levar o asunto á mesa xeral de negociación. A aprobación daquela dependerá das negociacións.

Dna. Ana Veira García pregunta o motivo de se ter contratado a unha empresa a modificación da RPT.

D. Bernardo Fernández Piñeiro apunta á falla de capacidade municipal.

Concluída a quenda do Grupo do PP, toma a palabra Dna. Ana Veira García, portavoz do BNG-AA, quen formula os seguintes **ROGOS**:

1.-ALAMEDA.

Pasados uns meses da apertura da alameda e para poder avaliar os posibles defectos que poidan aparecer pois xa hai escorrentías de terras.

ROGAMOS se leve a cabo un informe da situación da mesma.

2.- OFICINA DE URBANISMO.

A atención ao público nesta oficina é de catro horas á semana. Ás veces hai usuarios que non poden ser atendidos.

PREGAMOS se amplíe este horario.

D. Bernardo Fernández Piñeiro indica que non se pode ampliar o horario por problemas de persoal xa que unha ampliación do horario implicaría menor tempo para a tramitación dos expedientes administrativos.

3.- CAMIÑO COVELO CEMITERIO.

A uns 100 metros á dereita do cemiterio municipal de Breamo, no camiño que vai a Castrelo, verteuse unha boa morea de entullo.

SOLICITAMOS a limpeza do mesmo.

D. Bernardo Fernández Piñeiro di que xa está retirado, como xa se dixo. Indica que cando se detecta, actúase e perséguese a autoría do asunto.

4.- CONCURSO DE FROITAS.

Sendo unha actividade que dá nome ás Festas das Peras. Que debe ter o obxectivo da posta en valor da riqueza froiteira autóctona.

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ROGAMOS unha seria actuación encamiñada á dignificación do mesmo.

O Sr. Fernández Piñeiro di que xa se colabora coa Asociación de froita autóctona e aclara que a Festa é organizada por unha Comisión, coa que o Concello colabora.

Dna. Ana Veira apunta á necesidade de avaliación das accións realizadas pola Comisión para unha boa organización. Apunta á posibilidade da sinatura dun convenio de colaboración coa dita Asociación de froita.

Dna. Yolanda Vázquez Busto di que non sabe as posibilidades que hai por ter esta o seu domicilio en San Sadurniño.

5.- POSTA EN VALOR DA RIQUEZA PAISAXÍSTICA.

É de vital importancia poñer en valor as diferentes potencialidades que ten este concello.

ROGAMOS se poñan en marcha proxectos de sendas para peóns no concello.

D. Bernardo Fernández Piñeiro di que se está a actuar, facendo e pedindo as autorizacións

6.- PRESUPOSTOS 2018.

A fin de evitar o que pasou cos presupostos do 2017 e para que todos os grupos teñamos información e podamos facer propostas...

SOLICITAMOS pronta presentación dos presupostos 2018.

Pasando a formular as seguintes **PREGUNTAS:**

1.- XA SE INICIOU O CURSO 17/18.

Un curso máis que se inicia sen cobro de axudas do curso anterior.

Gastando enerxías en que se o facemos un mes antes ou 15 días antes que o goberno precedente e a realidade é que as familias continúan sen cobrar.

Cal é a situación das axudas de material do curso 16/17?

Cando se van convocar as do actual curso 17/18?

Raquel: están en proceso de xustificación. Remata o 3 de outubro. Fiscalización e expición das concedidas. Dependerá do traballo da intervención. Problemática xerada cos requirimentos de documentación. Estase traballando no borrador. Intención, traela ao próximo pleno.

2.-ESTRADA DE CENTROÑA

Segue habendo dificultades para transitar por esta estrada debido a diferentes obras. Segundo se nos dixo houbo problemas co proxecto, parece ser que estaba incompleto.

Cal é o prazo de remate?

Que retrasos está tendo con respecto ao programado?

De quen é a responsabilidade destes retrasos?

Quen se fará cargo dos custes ocasionados ao completar o proxecto cos enganches ás vivendas?



D. Bernardo Fernández Piñeiro di que xa está rematada a obra propiamente dita e que agora hai que tapar; que se rematou en prazo; Indica que os gastos de modificación do proxecto, para a inclusión das acometidas, asúmeas o Concello, se ben se compensou coa redución dun tramo.

3.- USO DA BIBLIOTECA “ RAMIRO FONTE”

Por fin a biblioteca municipal leva o nome do poeta Ramiro Fonte, fervente defensor da lingua galega e do fomento cultural de eumeses e eumesas.

A cultura que debe promover esta biblioteca non pode estar só en horario de tarde.

O estudantado, en importante fase de formación, demanda un servizo de AULARIO. Servizo que prestan diferentes bibliotecas en moitos concellos.

O grupo de goberno cando estaba na oposición así o reclamou en diversas ocasións, e o BNG estaba de acordo.

Teñen pensado poñer en marcha este servizo no actual curso 17/18?

D. Bernardo Fernández Piñeiro indica que na actualidade non é posible abrir a Biblioteca máis tempo por unha cuestión de horas das persoas do servizo Que na RPT que se está a elaborar se inclúe un auxiliar de arquivo, mais que non sabe se se vai poñer en marcha.

Dna. Ana Veira pide que se organicen os horarios.

D. Bernardo Fernández Piñeiro indica que non dan as horas.

4.-AS FONTES DO PASEO “ROSALÍA DE CASTRO”.

Hai máis dun mes anunciouse na presa o funcionamento das fontes na zona do paseo.

Que pasa coa do inicio que non funciona?

O Sr. Fernández Piñeiro di que sí que funciona, se ben hai uns días se cortou o subministro por mor dunha avería, para detectar onde era.

5.- CUMPRIMENTO DO REGULAMENTO DE USO DA LINGUA GALEGA E DIVERSAS NORMATIVAS.

Segue sendo habitual o incumprimento destas normativas en actuacións programadas ou de responsabilidade deste goberno municipal.

Os constantes rogos e preguntas feitos por este grupo do BNG-AA tiveron contestacións do tipo: “ Xa o teremos en conta para a seguinte ocasión”, “ Recordarémollos aos responsables desa acción”...

Cal é a explicación para que siga repetíndose este desleixo?

Informaron á policía municipal de que eles tamén deben cumprir os regulamentos municipais?

O Sr. Presidente indica que a policía local sabe cales son as súas obrigas.

6.- FESTAS DAS PERAS 2017.

Parece ser que houbo algún problema na distribución espacial dos diferentes postos (en espazo público do concello).

Que requisitos son precisos para situar os diferentes postos?

De quen é a responsabilidade da distribución espacial dos mesmos?

Houbo algún interese para primar os negocios propios da vila?

CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Quen debe facer o control de documentación (seguros, altas de puntos de luz...)?

A quen lle pagan os feirantes, postos... polo consumo eléctrico?

Dña. Yolanda Vázquez Busto da conta dos requisitos, entre outros, DNI, Alta no IAE, Seguro...; a distribución establécese segundo o Plan de Autoprotección e proxecto técnico, se ben a distribución interna é cousa da Comisión. Di que descoñece o relativo aos negocios da vila. O Concello xestiona a licenza de actividade coa Comisión e indícase que o Consumo eléctrico págase coa tramitación do correspondente "Boletín" ante a empresa subministradora.

7.-FEIRÓN.

Que plans hai para o FEIRÓN para esta nova etapa de inverno?

Dña. Yolanda Vázquez Busto indica que se trata dun tema complexo e que se está a traballar para unha reestruturación integral, para o que se están a valorar distintas opcións se ben, non se vai adiantar nada sen ter a seguridade do que se vai facer.

D. Bernardo Fernández Piñeiro apunta a que se convocará aos distintos grupos municipais e á Asociación de Comerciantes, co obxecto de que sexa unha proposta conxunta que todas e todos valoren positivamente.

Dña. Ana Veira pregunta sobre o pagamento, informándose que estaba pagado ata outubro de 2016 e faise referencia ao reforzo da Tesourería coa convocatoria dun/ha administrativo/a.

8.-SISTEMA DE FICHAXE NAS DEPENDENCIAS MUNICIPAIS.

Xa hai tempo que se nos anunciou a súa compra e pronta posta en marcha.

Vaise facer neste ano 2017?

Indícase que non se vai poñer en marcha no 2017 e que se ten que negociar o regulamento da xornada laboral coa parte sindical.

9.- MERCADO MUNICIPAL.

Situación actual do mercado?

Dase por contestada anteriormente.

REMATE DA SESIÓN

Non habendo máis asuntos que tratar, o Presidente levanta a sesión, sendo as quince horas e quince minutos do expresado día. Autorízase o presente borrador da acta coas sinaturas dixitais do alcalde e da secretaria, que dá fe.

